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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PREMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO £ DA CONSIDERARS! PERICOLOSO.
CAME S.p.A NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI
IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI ® CONSERVARE QUESTE AVVERTENZE
ASSIEME Al MANUALI DI INSTALLAZIONE E D’USO DEI COMPONENTI L'IMPIANTO DI
AUTOMAZIONE.

PRIMA DELLINSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL FSISTENTE. NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN S/CU/?EZZ4)

© CONTROLLARE CHE LA PARTE DA AUTOMATIZZARE SIA IN BUONO STATO MECCANICO,
CHE SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE.
VERIFICARE CHE SIANO PRESENTI ADEGUATI FERMI MECCANICI ® SE L’ AUTOMAZIONE
DEVE ESSERE INSTALLATA A UN’ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA
ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI
E/0 AWERTIMENTI ® QUALORA VI SIANO APERTURE PEDONALI RICAVATE NELLE
ANTE DA AUTOMATIZZARE, CI DEVE ESSERE UN SISTEMA DI BLOCCO DELLA LORO
APERTURA DURANTE IL MOVIMENTO ® ASSICURARS! CHE L’APERTURA DELL’ANTA
AUTOMATIZZATA NON CAUSI SITUAZIONI DI INTRAPPOLAMENTO CON LE PARTI FISSE
CIRCOSTANTI ® NON MONTARE L’AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI
DI FISSAGGIO ® NON INSTALLARE SU ANTE NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE
EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’AUTOMAZIONE
DAL BASSO VERSO L’ALTO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO
SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® SEGUIRE TUTTE
LE ISTRUZIONI POICHE UN’ERRATA INSTALLAZIONE PUO CAUSARE GRAVI LESIONI ®
PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE E IMPORTANTE SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI.
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

[NSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE
INCAUTI ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE MINORI E
BAMBINI ® FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE
Al 20 k6. NEL CASO, PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN
SICUREZZA ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTORI A CHIAVE,
LETTORI MAGNETICI, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL
PERIMETRO DELL’AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO, OPPURE DOVE NON POSSANO
ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL CANCELLO. INOLTRE I COMANDI
DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI A
UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO
® TUTTI | COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN
LUOGHI DAl QUALI SIANO VISIBILI LE ANTE IN MOVIVENTO E LE RELATIVE AREE DI
TRANSITO O MANOVRA ® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN’ETICHETTA PERMANENTE
CHE INDICHI LA POSIZIONE DEL DISPOSITIVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA
CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA NORMA
EN 12453 (PROVE D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA
REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO
SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO
E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA
CANCELLO)

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DEL CANGELLO.
CONTROLLARE CHE NON VI SIA VEGETAZIONE NEL RAGGIO D'AZIONE DELLE
FOTOCELLULE E CHE NON VI SIANO OSTACOLI SUL RAGGIO D’ AZIONE DELL’ AUTOMAZIONE
© NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI DI COMANDO FISSI,
0 DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO. TENETE FUORI DALLA LORO
PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETTITORI) 0 QUALSIASI ALTRO
DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L' AUTOMAZIONE POSSA ESSERE AZIONATA
INVOLONTARIAMENTE @ |’ APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA
NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI
O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA, PURCHE
SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI
RELATIVE ALL'USO SICURO DELL’APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DEI PERICOLI
AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO. LA
PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL’UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE

FREQUENTEMENTE L’IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI
USURA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL’AUTOMAZIONE, A
TUTTI | PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI.
TENERE LUBRIFICATI E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (GUIDE DI
SCORRII\/IENTO) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI A FOTOCELLULE E BORDI
SENSIBILI OGNI SEI MESI. PER CONTROLLARE CHE LE FOTOCELLULE FUNZIONINO,
PASSARE UN OGGETTO DAVANTI DURANTE LA CHIUSURA; SE L' AUTOMAZIONE INVERTE
IL SENSO DI MARCIA O SI BLOCCA, LE FOTOCELLULE FUNZIONANO CORRETTAMENTE.
QUESTA E L’ UNICA OPERAZIONE DI MANUTENZIONE CHE VA FATTA CON L’ AUTOMAZIONE
IN TENSIONE. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE
(UTILIZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE
SOLVENTI O ALTRI PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI) i
NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI
DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE L’ AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO
DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE L’ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA
DI SBLOCCARE L'AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E PRIMA DI UNA QUALSIASI
ALTRA OPERAZIONE, PER EVITARE POSSIBILI SITUAZIONI DI PERICOLO. CONSULTARE
LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £ DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE
SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA O
COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE
OGNI RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALL’UTENTE DI ESEGURE OPERAZIONI NON
ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI, LE
MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERSI
ALL’ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL
REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

« EVITARE DI OPERARE IN PROSSIMITA DELLE CERNIERE O DEGLI ORGANI MECCANICI
IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELL'AUTOMAZIONE IN
MOVIMENTO ® NON OPPORSI AL MOTO DELL’AUTOMAZIONE POICHE POTREBBE
CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE
ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI
PITTOGRAMMI E/O STRISCE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE 0
DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE CONTINUAMENTE
CHE NON Cl SIANO PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLE PARTI IN MOVIMENTO,
FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® IL CANCELLO PUO MUOVERS! IN OGNI MOMENTO
SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L’ALIMENTAZIONE ELETTRICA DURANTE LE

OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra

Sl gt
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Automazione irreversibile completa di scheda elettronica e braccio di trasmissione snodato per cancelli a battente fino a 2,3 m per anta.

Destinazione d'uso

['automazione ¢ stata progettata per motorizzare cancelli a battente a uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

350

300

250

150

Peso anta (kg)

100

1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75
Lunghezza anta (m)

A\ Nei cancelli a battente e sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un'affidabile chiusura.

Dati tecnici
Tipo FA70230CB
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consumo in stand-by (W) 8,0
Potenza (W) 160
Coppia (Nm) 180 max
Tempo di apertura a 90° (s) 15
Intermittenza/Lavoro (%) 30
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Termoprotezione motore (°C) 150
Classe di isolamento |
Condensatore (uF) 10
Peso (kg) 12,7

Dimensioni
(mm) — a]

230

| 235
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Esempi di applicazione

Applicazione con braccio di trasmissione snodato (standard). Applicazione con braccio di trasmissione dritto e guida di scorrimento
(STYLO-BD).

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all’installazione & necessario;

e verificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attriti tra parti fisse e mobili;

e se non presenti le battute di arresto, 0 non installabili, utilizzare i fermi meccanici forniti;

e verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
e (@D verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative
vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

—
2
2
—
DN
N\ 07 T @W
‘:;; )
VYV

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lunghezza cavo | Lunghezza cavo
1<15m 15<30m

Alimentazione quadro comando 230 V AC HOSRILF 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2

Alimentazione motore 230 V AC AGx1,5mm2 | 4Gx2,5mm2

Lampeggiatore 2% 0,5 mm2

Trasmettitori fotocellule FRORC%E'E'%O'ZZ 2% 0,5 mm2

Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5 mm?2

Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5mm2

Antenna RG58 max 10 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento
dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai
prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli accessori varia a seconda degli
ingombri. Spetta all'installatore scegliere la soluzione pill adatta.

| disegni si riferiscono all’automazione installata a sinistra. L'installazione del motoriduttore a destra & simmetrica.

Posa dei tubi corrugati

Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
[ numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
E necessario predisporre 2 tubi corrugati dove viene installata I'automazione.

T R R (T

2
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Fissaggio delle staffe

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro, rispettando le quote riportate nel disegno
e nella tabella.

SO P
; ‘ 120
2 |
l D N D v ]
1 = < o
! A o g
To) i )
A N
< | 173 |
_E < A » ' & B Yy, h i
£
8 60
(0]
- 200 min _ o+
« > ‘ 5 5 ‘
100
Dimensioni applicazione (mm)
Apertura anta (°) A C MAX B
90° 140 0+200 420
90° 160+-180 200 380
110° 200+220 0+50 400
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Segnare i punti di fissaggio della staffa pilastro e della staffa cancello. Le misure di interasse dei fori delle staffe sono indicate nel paragrafo
dimensioni.

Forare i punti di fissaggio, inserire i tasselli o utilizzare degli inserti adeguati per la tenuta delle staffe.

I disegni sono indicativi, spetta all'installatore scegliere la soluzione pili adatta a seconda del tipo e spessore dell’anta.

V by

~

o
7

Prima di installare I'automazione, rimuovere il coperchio nel seguente modo:.

- aprire il tappo di protezione del sportello di sblocco, inserire la chiave trilobata nella serratura e girarla in senso antiorario (@).
- aprire lo sportello e svitare la vite che fissa il coperchio al motoriduttore (@).

- sollevare il coperchio tirando leggermente ai lati e sfilare la staffa pilastro dal motoriduttore (©).

Fissare le staffe con viti adeguate.
Inserire lo spessore in gomma nella staffa pilastro.
Predisporre i cavi elettrici necessari ai collegamenti passandoli attraverso i passacavi e bloccandoli al cavallotto della staffa pilastro.




Fissaggio dell’automazione

Inserire il motoriduttore nella staffa pilastro e fissarlo con le viti e i dadi.

Inserire la spina nel foro dell’albero motoriduttore.
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Fissare il braccio di trasmissione all’albero con la rondella per albero lento e la vite.

V'S BWe) @ - 2102/10 - § 167 - 1]-p6000VH -a/enuew a2ipo) - g bed

Fissare il braccio condotto al braccio di trasmissione con il perno, la vite e la rondella.



Sbloccare il motoriduttore (vedi SBLOCCO DEL MOTORIDUTTORE), fissare il braccio condotto alla staffa cancello come indicato nel disegno.

Se nell'impianto sono presenti delle battute di arresto sia in apertura che in chiusura, non & necessario regolare i finecorsa.

Determinazione dei punti di finecorsa
In caso contrario, procedere con la regolazione.

@ | Vite di fissaggio della camma inferiore
® | Viti di fissaggio della camma superiore

@ | Microinterruttori
@ | Camma superiore
® | Camma inferiore
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Automazione installata a sinistra.

Con il motoriduttore shloccato e con I'anta in apertura (max 110°), ruotare la camma inferiore in senso orario fino
all'attivazione del micro. Fissare la camma con la vite centrale. /

Portare I'anta in chiusura, ruotare la camma superiore in senso anti-orario fino all’attivazione del micro. Fissare la /
camma con le viti laterali.
WLQ:I

Automazione installata a destra.

Con il motoriduttore shloccato e con I'anta in chiusura, ruotare la camma inferiore in senso orario fino all’attivazione
del micro. Fissare la camma con la vite centrale. /
A :‘@
A
Portare I'anta in apertura (max 110°), ruotare la camma superiore in senso anti-orario fino all’attivazione del
micro. Fissare la camma con le viti laterali. /
o
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

FUSIBILI ZF1
LINE - Linea 5A-F
ACCESSORIES - Accessori 3,15 A-F
CONTROL BOARD - Scheda 315 mA-F

Descrizione delle parti

Morsettiera per motoriduttori

Fusibile di linea

Morsettiera per alimentazione

Morsettiera per trasformatore

Fusibile scheda

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
LED di segnalazione

Morsettiera per antenna

Connettore scheda AF

© 0N~

(P @ ®

UV WexX Y E

10. DIP

11. Trimmer ACT

12. Trimmer OP. TIME

13. Trimmer DELAY 2M

14. Tasto di programmazione
15. Fusibile accessori

16. Condensatore

17. Trasformatore
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Alimentazione

> B\, 230V AC 50/60 Hz
I Per variare la coppia motore,
spostare il faston indicato su una
- J__ / delle 4 posizioni; da 1 (min) a 4 (max).
S oue _ﬁDDiDD_O
R Rosso
9— Nero —— 2T 1 2 3 4 UT
© — Arancione
B —  Viola 0 12 24
— = LTI
\ O
|

H

Collegamento elettroserratura a 12 V AC - max 15 W.

i1 10 ES ES

1

EEEEEEN A EEEEEEE

2

+ — o Uscita alimentazione accessori 24 V AC.
— o Potenza: max 20 W.

Dispositivi di segnalazione

l

UvVvwX Y E

Uscita collegamento lampeggiante
(Portata contatto: 230 V AC - 25 W max).
Lampeggia durante le fasi di apertura e
chiusura del cancello.

Ml
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1| & Uscita segnalazione cancello aperto
E o |« (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
E - Segnala la posizione del cancello aperto, si
E - spegne quando il cancello & chiuso.
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Collegamenti elettrici:

automazione installata a sinistra (vista interna).

(Predisposizione di default)

Collegamento dell’automazione
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Collegamenti elettrici:

automazione installata a destra (vista interna).
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Collegamento dell’automazione e del motoriduttore
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Dispositivi di comando
A\ Prima di inserire la scheda AF, & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA.

%
%

Pulsante di stop (contatto NC).

& > !
|. ) Permette 'arresto del cancello con

I'esclusione della chiusura automatica.
Per riprendere il movimento premere il
pulsante di comando o altro dispositivo
di comando.

Se non utilizzato, cortocircuitare il
contatto 1-2.

i1 10 ES ES

A

IANARNAN

5§ C1 7 2

Funzione APRE-STOP-CHIUDE-STOP
(sequenziale) / APRE-CHIUDE-
INVERSIONE (passo-passo) da
dispositivo di comando (contatto NO).
Vedi DIP 2.

s -@@@@@@@@B

e
1]

J I

N i ' i i _( Em
Inserire la scheda AF per comandare |'automazione con un trasmettitore. Antenna con cavo RG58.
7

Dispositivi di sicurezza

C1 (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi alle normative EN 12978.
Riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura delle ante, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura.

Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

e8] = @@@@@@@@@

(0]
o
a

—

@@@@@@@@@

5§ C17 2 11 10 ES ES 5 C17 2 11 10 ES ES
I Y T A A
| Tl I
10éTXCNC RX X X 2 + - NO C NC RX X + -
OOO00O =5 OOOO0O S5
DELTA-S DELTA
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Programmazione delle funzioni

~ V@ A ¥ |im -
N
O 9 E [T ~
1 E | &
L] | [1]| w»
il —
S S il O
o OFF
n o
DIP Descrizione delle funzioni

10N CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)
2 ON APRE-STOP-CHIUDE-STOP dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

Regolazione dei trimmer

i
0

=
1 1

1

(NNRNENN]

5 C1 7 2

ﬂ“ﬁ%ﬂm

E

/

@
o

OP.TIME

/

Trimmer  Descrizione delle funzioni

Tempo chiusura automatica

Regola il tempo di attesa del cancello in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una

manovra di chiusura.

Il tempo & regolabile da 0 a 120 secondi.

Tempo lavoro

Regola il tempo lavoro dei motoriduttori, in apertura e in chiusura.

OPTIME Il tempo & regolabile da 15 a 55 secondi.

Regolando il tempo al minimo, si abilita la funzione di AZIONE MANTENUTA. Il cancello si apre e si chiude tenendo premuto
il pulsante 2-7.
Tempo ritardo M2 in chiusura

DELAY 2M  Dopo un comando di chiusura o dopo una chiusura automatica, M2 parte in ritardo rispetto a M1 per un tempo regolabile da 1 a
10 secondi.

ACT.



Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell'antenna agli appositi morsetti @.

Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in figura @.
Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.

Prima di inserire la scheda AF, &€ OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

(2] (3]

N~ —= ﬁ
i o 5 |E
Z N 3 E
i b ] TEE plD
’ ] N

Scheda AF

Tenere premuto il tasto di programmazione sulla scheda elettronica. Il LED di segnalazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione ©.

- ] g

Eop =0p

® %%% @ %CD%%
©© ;%gé ©© ;%%é
Q ) = Q -

1 E | & 3 E EE

s )

. _/'Bz\ﬁ‘\/i? = c
H B

LED di segnalazione —
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OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti e la messa in funzione, inserire il coperchio sul motoriduttore (@).
Fissare il coperchio al motoriduttore e chiudere lo sportello (@).
Bloccare il motoriduttore con la chiave e inserire il tappo di protezione (©).

SBLOCCO DEL MOTORIDUTORE

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
A\ Lo sblocco manuale dell’automazione puo causare un movimento incontrollato del cancello, se questo presenta problemi meccanici o se non &
bilanciato.

SBLOCCO




INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO L'ESTERNO

Di seguito, le uniche operazioni che variano rispetto all'installazione standard:

Fissaggio delle staffe

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro, rispettando le quote riportate nel disegno
e nella tabella.

Dimensioni applicazione (mm)

Apertura anta (°) A C MAX B 120
90° 150 60 420
110 150 60 380 < @ G =
o 1 | =
o oy
| 173 |
Y 60 ,
= P
e 5]
A

225

120 <
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Regolazione dei microinterruttori

Automazione installata a sinistra.

Con il motoriduttore sbloccato e con I'anta in chiusura, ruotare la camma inferiore in senso orario fino all’
attivazione dell’interruttore del micro. Fissare la camma con la vite centrale.

Portare manualmente I'anta in posizione di massima apertura (max. 110°), ruotare la camma superiore in senso /
anti-orario fino all’ attivazione dell’interruttore del micro. Fissare la camma con le viti laterali.

Automazione installata a destra.

Con il motoriduttore sbloccato e con I'anta in apertura (max 110°), ruotare la camma inferiore in senso orario fino /
all'attivazione del micro. Fissare la camma con la vite centrale.

\\\\\ [ ' ol
‘\‘\\\ S o - _—
Ny
Portare manualmente I'anta in posizione di chiusura, ruotare la camma superiore in senso anti-orario fino all’ attivazione /
dell’interruttore del micro. Fissare la camma con le viti laterali.
g
| S
| VA |




Collegamento dell’automazione

Collegamenti elettrici:

Bianco automazione installata a sinistra (vista interna).

Rosso ]

A 4
UvVvwX Y E

=]s|a|a]ss

 —

H aS

Collegamenti elettrici:
Bianco automazione installata a destra (vista interna).

Rosso

\
UV WX Y E

HH0HH|

Collegamento dell’automazione e del motoriduttore

Collegamenti elettrici:

automazione installata a sinistra e motoriduttore
installato a destra (vista interna) con automazione
ritardata in chiusura.

Lot T] |

Tl

Collegamenti elettrici:

automazione installata a destra e motoriduttore
installato a sinistra (vista interna) con automazione
ritardata in chiusura.

FA70230 FA70230CB

—> £[0 O]

——>< [OEOJ

———>c¢c [@E@]
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONI
Il cancello non e Manca I'alimentazione e \lerificare la presenza di alimentazione
Si apre e non i e || motoriduttore & shloccato e Bloccare il motoriduttore
chiude e || trasmettitore ha la batteria scarica e Sostituire le batterie
o || trasmettitore & rotto e Rivolgersi all'assistenza
e || pulsante di stop e inceppato o rotto e Rivolgersi all'assistenza
e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a e Rivolgersi all'assistenza
chiave sono inceppati
Il cancello si apre | e Le fotocellule sono sporche e Pulire le fotocellule e verificarne il corretto funzionamento
ma non si chiude

MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni del dispositivo.
Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma




Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso

Pag. 22 - Codice manuale: FAOOO94-IT - ver. 3 - 01/2017 - © Came S.p.A.



Pag. 23 - Codice manuale: FAOO094-IT - ver. 8 - 01/2017 - © Came S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e
di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

PremISE

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.p.A 1s noT
LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE
USE ® KEEP THESE WARNINGS TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION
MANUALS THAT COME WITH THE OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

(CHECK/NG WHAT'S THERE. IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL
YOU HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PHOV/S/O/VS)

® (CHECK THAT THE AUTOMATED PARTS ARE IN PROPER MECHANICAL ORDER, THAT
THE OPERATOR IS LEVEL AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES PROPERLY.
MAKE SURE YOU HAVE SUITABLE MECHANICAL STOPS @ IF THE OPERATOR IS TO BE
INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS
LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN
PLACE ® IF ANY PEDESTRIAN OPENINGS ARE FITTED INTO THE OPERATOR, THERE
MUST ALSO BE A A SYSTEM TO BLOCK THEIR OPENING WHILE THEY ARE MOVING ®
MAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATED DOOR OR GATE CANNOT ENTRAP PEOPLE
AGAINST THE FIXED PARTS OF THE OPERATOR ® DO NOT FIT UPSIDE DOWN OR ONTO
ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO
THE ANCHORING POINTS ® DO NOT INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED
SURFACES ® MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR
FROM THE GROUND UP ® MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE
PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED
© FOLLOW ALL INSTRUCTIONS AS IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS
BODILY INJURY @ T IS IMPORTANT TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS FOR THE SAFETY
OF PEOPLE. KEEP THESE INSTRUCTIONS.

INSTALLING

«SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
|F NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT @ ALL OPENING COMMANDS
(THAT IS, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE GATE'S WORKING
AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE GATE. ALSO, ANY
DIRECT COMMANDS (WHETHER BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY
UNAUTHORIZED PERSONS @ ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS, MUST BE FITTED
IN PLACES FROM WHICH THE MOVING GATE LEAVES AND TRANSIT AND DRIVING AREAS
ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE POSITION OF
THE RELEASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE THE SYSTEM
IS EN 12453 STANDARD COMPLIANT (REGARDING IMPACT FORCES), AND ALSO
MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY,
PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® AppLy
WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE, (SUCH AS, SUCH AS
THE GATE'S PLATE

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP GATE OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. MAKE
SURE THAT THE PHOTOCELLS ARE FREE OF ANY OVERGROWN VEGETATION AND THAT
THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION IS FREE OF ANY OBSTRUCTIONS ® Do NOT
ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE GATE'S
MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY OTHER
COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING
ACCIDENTALLY ACTIVATED. ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT
YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST

NOT BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK
THE SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE
TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS,
INCLUDING CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING
JOINTS AND SLIDE RAILS PROPERLY LUBRICATED ® PERFORM FUNCTIONAL CHECKS
ON THE PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY EDGES, EVERY SIX MONTHS. T0O CHECK
WHETHER THE PHOTOCELLS ARE WORKING, WAVE AN OBJECT IN FRONT OF THEM
WHILE THE GATE IS CLOSING, IF THE OPERATOR INVERTS [TS DIRECTION OF TRAVEL
OR SUDDENLY STOPS, THE PHOTOGELLS ARE WORKING PROPERLY. THIS IS THE ONLY
MAINTENANCE OPERATION TO DO WITH THE POWER ON. CONSTANTLY CLEAN THE
PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO NOT
USE SOLVENTS OR OTHER CHEMICAL PRODUCTS THAT MAY RUIN THE DEVICES ® IF
REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR
AND DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF
THE POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS AND
BEFORE ANY OTHER OPERATION, TO PREVENT POTENTIALLY HAZARDOUS SITUATIONS.
READ THE INSTRUCTIONS |F THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST
BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE
SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY
RISK @ IT IS FORBIDDEN FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT
EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS.
FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY
MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE ® LOG THE JOB AND CHECKS INTO THE
PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP CLEAR OF HINGES AND MECHANICAL MOVING PARTS ® Do NOT ENTER
THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS MOVING ® DO NOT COUNTER
THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS
® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE TO
BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES ®
WHILE USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED ACTIONS, KEEP
CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE OF ANY
MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE GATE MAY MOVE AT
ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY

BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of foot crushing

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION
Irreversible operator with control board and jointed transmission-arm for swing gates with each leaf up to 2.3 m long.

Intended use

This operator is designed to power swing gates for residential and apartment block use.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

350

300

250

150

100

Gate-leaf weight (Kg)

1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75
Gate-leaf length (m)

A\ We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.

Technical data
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Type FA70230CB
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power supply to motor (V - 50/60 Hz) 230 AC
Stand-by consumption (W) 5.5
Power (W) 160
Torque (Nm) 180 max
Opening time at 90° (s) 15
Duty cycle (%) 30
Operating temperature (°C) -20 + +55
Motor's heat protection (°C) 150
Insulation class I
Condenser (uF) 10
Weight (Kg) 12.7
Dimensions

(mm) f

230

| 235
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Mechanical gate stop

Transmission arm
Junction pit

Post bracket
Rubber shim
Control board
Gearmotor
Release hatch
Transformer
Limit switch
10. Joint arm
Operator
Gearmotor
Flashing light
Antenna
Control device
Photocells
Photocells post

Cover
Standard installation

Description of parts
11. Gate bracket

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
2
3
4
5
6
7
8
9
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Applicative examples

Fitted with standard jointed transmission-arm. Fitted with the STYLO-BD straight transmission-arm and slide rail.

GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

Preliminary checks

A\ Before beginning, do the following:

e check that the gate structure is sturdy enough, the hinges work efficiently and that there is no friction between the fixed and moving parts;

e if ground stops are not, or cannot be, fitted, use the supplied mechanical stops;

e make sure that the point where the gearmotor is fastened is protected from any impacts and that the anchoring surface is solid enough;

e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);

¢ (@D make sure that any connections inside the container (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation
with respect to those of other electrical parts inside:

set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Cﬁbf{%"%th C1aé)lg Igg?'t]h
Control panel power supply 230 V AC HOSRN-F 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2
Power supply to motor 230 V AC 4Gx1,5mm2 | 4Gx2,5mm2
Flashing light 2% 0,5 mm2

Photocell transmitters FRORCEIHEI%IO_ZZ 2x 0,5 mm2

Photocell receivers 50267-2-1 4x0,5mm2
Command and safety device 2x0,5mm2

Antenna the RG58 antenna max 10 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products




INSTALLATION

A\ The following illustrations are just examples, in that the space available for fitting the operator and accessories varies depending on the overall
dimensions. It is up to the installer to find the most suitable solution.

The drawing show an operator fitted on the left. Install the operator on the right, symmetrically.

Corrugate tube laying

Lay the corrugated tubes you will need for the cables coming out of the junction pit.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.
You need to lay two corrugated tubes where the operator is fitted.

Fastening the brackets

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect the quotas shown in the drawing
and table.

R I
; ‘ 120
s [
l D N D v ]
: R e —
A 3 2
To) i )
A N
< | 173 |
_E < A » ' & B Yy, h i
£
8 60
(0]
- 200 min _ o+
Y V. ‘ 5 O ‘
100
Application dimension (mm)
Leaf opening arc (°) A C MAX B
90° 140 0+200 420
90° 160+-180 200 380
110° 200+220 0+50 400
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Marked the spots where the gate-post brace and gate brace will be fitted. The center-distances of the holes on the braces are shown in the
Dimensions paragraph.

Drill the anchoring points, fit the dowels or use plugs that will hold fast the screws.

The drawings are mere examples. Installers should carefully choose the most suitable set up according to the type and thickness of the gate

leaf.
FG
*\%%
+.
¥ j% S

Before fitting the operator, remove the casing, as follows: - open the release-hatch protective-cap, fit the trilobe key into the lock and turn it
counterclockwise. (@).

- open the hatch door and loosen the screw that fastens the casing to the gearmotor (@).

- raise the cove by slightly pulling on its sides and pull out the gate-post brace from the gearmotor ().

Use suitable screws to fasten the brackets.
Fit the rubber shim into the gate-post brace. Lay the electric cables and run them through the cable glands; fasten them using the clamp on the
gate-post brace.




Fastening the operator
Fit the gearmotor into the gate.post brace and tighten the nuts and bolts.

Fit the plug into the socket on the gearmotor drive-shaft.
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Fasten the transmission arm to the drive-shaft using the slow-shaft washer and bolt.

Pin the driven arm to the transmission arm and tighten the washer and bolt.



see RELEASING THE GEARMOTOR), fit the driven arm to the gate brace as shown in the drawing.

(

Release the gearmotor

Establishing the limit-switch points

If the system is already fitted with opening and closing ground-stops, there is no need to adjust the limit switches.

Contrarily, adjust the limit switches.

@ | Microswitches

@| Upper cam

@ | Lower-cam fastening screw
® | Upper-cam fastening screw

® | Lower cam
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Operator fitted on the left.

With the gearmotor released and with the gate-leaf open at maximum 110°, turn the lower cam clockwise until the
micro-switch activates. Fasten the cam by tightening the center screw.

Close the gate leaf,turn the upper cam counter-clockwise until the micro-switch activates. Fasten the cam by tighte-
ning the center screws. /
N . "

’
1

’
’
4

Operator fitted on the right.

With the gearmotor released and the gate-leaf closed, turnthe lower cam clockwise until the microswitch activates.

Fasten the cam by tightening the center screw. /
‘f:“ﬁ_-@

Fully open the gate leaf to maximum 110°, turn the upper cam counter-clockwise until the micro-switch activates.

Fasten the cam by tightening the center screws. %

4

’
e
4 1
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ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

AWarning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.
All connections are quick-fuse protected.

FUSES ZF1
LINE - Line 5A-F
ACCESSORIES - Accessories 3.15A-F
CONTROL BOARD - Card 315 mA-F

Description of parts

1. Terminal board for microswitches 10. DIP-SWITCH

2. Line fuse 11. ACT Trimmer

3. Power supply terminals 12. Trimmer OP. TIME
4. Transformer terminals 13. Trimmer DELAY 2M
5. Control board fuse 14. Programming key

6. Terminals for control and safety devices 15. Accessories fuse

7. Warning LED 16. Condenser

8. Antenna terminal 17. Transformer

9. AF card connector
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Power supply

4 230 V AC 50/60 Hz

I To vary the motor torque, move
/- the corresponding faston terminal
— J__ to one of the four positions; from 1

/ ] (min.) to 4 (max.).

YVYY

Il

EEEe ~  eTEmE T
R Red
9 {— Black — LT 1 2 3 4 ur
© — Orange
B |—  Purple 0 12 24
21— Ble
= ]

H

Connection for the 12 V AC electric lock - 15 W max..

i1 10 ES ES

1

EEEEEEN A EEEEEEE

2

+ — o Accessories power-supply output 24 V AC.
— o Power: max 20 W.

Signaling devices o ,
Flashing-light connection output (contact

rated for: 230 V AC - 25 W max).
Flashes when the gate is opening and
closing.

l
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Ml
SEEEEE (@] ERE =
il
| =
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B
Il %
| e
i
1| & Gate-open warning output (contact rated
E o |« for: 24V AC - 3 W max).
E - For warning that the gate is open. It stops
E - flashing when the gate closes.
O |=-
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L © 3 E (01| 5
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Electrical connections:

Operator installed on the left (outer view).

(Default setting)

Connecting the operator

UV WwX Y E

E[E[E[EE|

Electrical connections:

operator fitted on the right (inner view).
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Connecting the operator and gearmotor

Electrical connections:

Operator installed on the left and gearmotor installed

f o =
2 D Q
= 2 2g 8
=] ~ - = = ] -
< S o & S
= N~ = o o
] < o O ~
g - 5¢ &
o D
= =
g 5=
2 £38
Al R
s o
£ s 8
= =5
py o 2
2 = o
D C o D
- S £ 8
— —_— —-—
(@]

o =2 o 25
c = = =
= — dW
= B - s 8=
= % o o= =
2 o = = = 2 Q
S o5 8 S S = &
= & =) s ® % =)
S 5 = ~ - o 5 & ~ S

B © < S © =
= 2 o L o = =
s ol o o=

(O O] «—F—
00> <

0 0>«

UV Ww X Y E

‘gojjou Joud Jnoyym awjy Aue Je pabueyo g Aew fenuew Sjy) Jo Sluajuod ay] "y'd's awe) @ - /10z/10 - & A NI-P6000V :2poo lenuey - g d



Command and control devices

ABefore fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.
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Fit the AF card to control the operator through a transmitter.

Safety devices

?

-iO/

i

LA

C1 (NC), input for safety devices such as photocells, which are compliant with EN 12978 standards.
Reopening during closing. When the gate leaves are closing, opening the contact inverts their movement until they are entirely open.

If unused, shortcircuit contact 2-C1.
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10 2 TX C NC X 2

0000 M X 55

DELTA-S

Stop button (NC contact). For stopping
the gate while excluding automatic
closing. To resume movement either
press the control button or any other
control device.

If unused, short-circuit contact
1-2.

OPEN-STOP-CLOSE-STOP sequential
function / OPEN-CLOSE-INVERT
step-step from a control device (NO
contact). See DIP switch 2

Antenna with RG58 cable.
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Programming the features

L/ W L_Lj| =
© 7 |m-
() |m-
= U9 E Imifs
1 E 0| &
= O
1] ] ili ON
— \
o OFF
0 o
DIP-SWITCH Description of functions
10N AUTOMATIC CLOSING (1 OFF -deactivated)
2 ON OPEN-STOP-CLOSE-STOP from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
2 OFF OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
Adjusting the trimmers

\/v@ ) ¥

@\ﬁ%ﬂ”

OP.TIME

1 1

1

[

5 C1 7 2

[EEEEEER

/

+A.C.T.
o

E

Trimmer  Description of functions

Automatic Closing Time
ACT. It sets the open gate's waiting time. Once this time elapses, a closing maneuver is automatically performed.

The time can be set between 0 and 120 seconds.
Operating time
It sets the gearmotors' working-time, when opening and closing.

OPTIME  The time can be adjusted between 15 and 55 seconds.
[ Setting the time to a minimum, activates the MAINTAINED ACTION function. The gate opens and closes by keeping pressed
button 2-7.

DELAY 2M M2 closing delay time

After a closing command or after an automatic closing, M2 starts after M1 for a settable time between 1 and 10 seconds.



Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.

For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.
Fit the AF card into the control board connector ©.

Before fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

(2] (3]

~— —=_ |E
i o 5 |E
i b | - O
5 N In
] 0

AF card

Keep pressed the programming key on the control board. The warning LED flashes®.
Press any key on the transmitter you want to memorize. The LED stays on to indicate that memorization has been successful ©.

] |%‘ N T T TN 1=}
IS0 S0P
o UEDL, | =DM,
Cg T [ T3
Q ) = Q -
3 E 0| & 3 E %E
_ AN /|
ol ol

Warning LED =
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FINAL OPERATIONS

Once you have finished with the connections and started up the operator, fit the casing over the gearmotor (@).
Fit the casing over the gearmotor and close the hatch (@).
Lock the gearmotor using the key and fit the protection cap (©).

RELEASING THE GEARMOTOR

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
A Manually releasing the operator may result in uncontrolled movement of the gate, if this has any mechanical problems or is unbalanced.

RELEASE




INSTALLING AND CONNECTIONS FOR OUTER OPENING

Following, are the only things that change compared to a standard installation:

Fastening the brackets

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect the quotas shown in the drawing
and table.

Application dimension (mm)

Leaf opening arc (°) A C MAX B 120
90° 150 60 420
110° 150 60 380
. ,@, S @ JE—
) | =]
e N 2
| 173 |
Y 60 , o
- P
= 5]
A

225

120 <
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Adjusting the micro-switches

Operator fitted on the left.

With the gearmotor released and with the gate-leaf closed,turn the lower cam clockwise until the micro-switch activates. Fasten

the cam by tightening the center screw. %
With the gearmotor released and with the gate-leaf open at maximum 110°, turn the lower cam counter-clockwise until the

micro-switch activates. Fasten the cam by tightening the lateral screws.

Operator fitted on the right.

With the gearmotor released and with the gate-leaf open at maximum 110°, turn the lower cam clockwise until the micro-switch
activates. Fasten the cam by tightening the center screw.

\\\# 4 —
Manually close the gate leaf, turn theupper cam counter-clockwise until the micro-switch activates. Fasten the cam by tightening
the center screws.




Connecting the operator
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Operator installed on the left (outer vie
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operator fitted on the right (inner view).
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Connecting the operator and gearmotor
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TROUBLESHOOTING

TROUBLES POSSIBLE CAUSES FIXES
It neither opens e There is no power supply e Check whether the power is on
nor closes e The gearmotor is stuck e Lock the gearmotor
e The transmitter's battery is run down e Replace the batteries
e The transmitter is broken e Call for assistance
e the stop button is either stuck or broken e Call for assistance
e The opening/closing button or the key-switch e Call for assistance
selector is stuck
The gate opens e The photocells are dirty Clean the photocells and check their proper working state
but does not close

MAINTENANCE

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.
Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature




Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed
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DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO 14001 standard
to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid household waste. They
can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

e (E PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL
A ETE EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER
COMME DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
DE DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES
ET DERAISONNABLES. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT | EN CAS D EVALUATION NEGATIVE, NE
PROCEDER A L 'INSTALLATION QU'APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE
CONFORVE)

© S'ASSURER QUE LA PARTIE A AUTOMATISER EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE
EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT.
S'ASSURER EN OUTRE DE LA PRESENCE DE BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES ®
EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M
PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER
LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/OU D'AVERTISSEMENT
® EN CAS D'OUVERTURES PIETONNIERES DANS LES VANTAUX A AUTOMATISER,
PREVOIR UN SYSTEME DE BLOCAGE DE LEUR OUVERTURE DURANT LE MOUVEMENT
® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DU VANTAIL AUTOMATISE NE PROVOQUE AUCUN
COINCEMENT AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR @ NE PAS INSTALLER
L' AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE
PLIER. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION @ NE PAS INSTALLER
L'AUTOMATISME SUR DES VANTAUX NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE
® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS
MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE
DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ®
SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ETANT DONNE QU'UNE INSTALLATION INCORRECTE
PEUT PROVOQUER DE GRAVES LESIONS @ I EST IMPORTANT, POUR LA SECURITE
DES PERSONNES, DE SUIVRE CES INSTRUCTIONS. CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

INSTALLATION

©SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES
DE PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI NECESSAIRE,
DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ®
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES
DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LE PORTAIL. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® TOUTES LES COMMANDES EN
MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNEES DANS DES ENDROITS
PERMETTANT DE VISUALISER LES VANTAUX EN MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES
CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE
PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBRAYAGE ® AVANT DE
LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A LA
NORME EN 12453 (ESSAIS D'IMPACT), S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN
ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION
ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ LES SYMBOLES
D' AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAIL) DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES
ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL. S'ASSURER DE
L'ABSENCE DE TOUTE VEGETATION DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES
ET DE TOUT OBSTACLE DANS CELUI DE L'AUTOMATISME ® NE PAS PERMETTRE
AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE
STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DU PORTAIL. CONSERVER HORS DE
LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT
AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE
DE L'AUTOMATISME. ® L’ APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES D'AU
MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES
0U MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE
ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU'ELLES SOIENT
SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT REGU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION EN
TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT
LIES. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A

DES ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANGE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION
AFIN DE S'ASSURER DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE
DOMMAGES SUR LES STRUGTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L' AUTOMATISME,
TOUS LES POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES GABLES ET LES CONNEXIONS
ACCESSIBLES. LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT
(GLISSIERES) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® GONTROLER LE
BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES ET DES BORDS SENSIBLES TOUS LES
SIX MOIS. POUR S'ASSURER DU BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES, Y
PASSER DEVANT UN OBJET DURANT LA FERMETURE | SI L'AUTOMATISME INVERSE
LE SENS DE LA MARCHE OU QU'IL SE BLOQUE, LES PHOTOCELLULES FONCTIONNENT
CORRECTEMENT. IL S'AGIT DE L'UNIQUE OPERATION D'ENTRETIEN A EFFECTUER AVEC
L' AUTOMATISME SOUS TENSION. ASSURER UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES
DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE D'EAU | NE
PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT
ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS
NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET
NE L'UTILUSER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE SECURITE @
COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME POUR
DES OUVERTURES MANUELLES ET AVANT TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER
LES SITUATIONS DE DANGER POTENTIELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ S| LE
CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE
PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE
PERSONNE AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT
RISQUE ® IL EST INTERDIT A L'UTILISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES
DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET
POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER
L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

® FVTER D'INTERVENIR A PROXIMITE DES CHARNIERES OU DES ORGANES
MECANIQUES EN MOUVEMENT ® NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION DE
L' AUTOMATISME LORSQUE CE DERNIER EST EN MOUVEMENT @ NE PAS S'OPPOSER
AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE
® [ARE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT
ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET NOIRES
SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® |_'ACTIONNEMENT DU PORTAIL PEUT AVOIR LIEU
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT, ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRE

Danger d'écrasement des pieds

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre

Page 2 - Code manuel : FAOO094-FR - vers. 3 - 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis



Page 8 - Code manuel : FAOO094-FR - vers. 8 - 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis

LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Automatisme irréversible avec carte électronique et bras de transmission articulé pour portails battants jusqu'a 2,3 m par vantail.

Utilisation prévue

L'automatisme a été congu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

350

300

250

200

150

100

Poids vantail (kg)

1,75 2 2,25 2,5 2,75
Longueur vantail (m)

A\ Il convient toujours d'appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d'assurer une fermeture fiable.

Données techniques

Type FA70230CB
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consommation en mode veille (W) 8,5
Puissance (W) 160
Couple (Nm) 180 max.
Temps d'ouverture & 90° (s) 15
Intermittence/Fonctionnement (%) 30
Température de fonctionnement (°C) -20 2 +55
Thermoprotection moteur (°C) 150
Classe d'isolation |
Condensateur (uF) 10
Poids (Kg) 12,7

Dimensions
(mm)

230

| 235
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Exemples d'application

Application avec bras de transmission articulé (standard). Application avec bras de transmission droit et rail de guidage
(STYLO-BD).

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Controles préliminaires

A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :

e contrbler que la structure du portail est bien robuste, que les charnieres sont efficaces et s'assurer de I'absence de tout frottement entre les
parties fixes et les parties mobiles ;

e en cas de butées d'arrét absentes ou non installables, utiliser les butées mécaniques fournies ;

e s'assurer que le point de fixation du motoréducteur est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir sur le réseau d’alimentation, conformément aux regles d’installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (& savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;

o (D s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

—
2
— OUU D 55*
9& (ﬁyx
\ TR o
&
VYV

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type cable Lon1gtie;|g (f:ble Loqgugtgocgble
Alimentation armoire 230 VAC HOSRILF 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2
Alimentation moteur 230 VAC 4Gx1,5mm2 | 4Gx2,5mm2
Feu clignotant 2% 0,5 mm2

Emetteurs photocellules FRORC%HE'%O'ZZ 20,5 mm2
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2% 0,5 mm2

Antenne RG58 max 10 m

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable
la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du motoréducteur et des accessoires varie en
fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins illustrent I'automatisme installé a gauche. L'installation du motoréducteur a droite est symétrique.

Pose des gaines annelées

Prévoir les gaines annelées nécessaires pour les raccordements issus du boftier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
Il faut prévoir 2 gaines annelées dans la zone d'installation de I'automatisme.

T R R (T

2
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P LR T (T

A
A
S

S
S

Fixation des étriers
Identifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées sur le dessin et dans le

tableau.
SO P
; ‘ 120
2 |
l D s S Y
| - < &
! A o g
To) i )
A N
< | 173 |

_E < A » ' & B Yy, h i

£

8 60

(0]
- 200 min _ o+
Y V. ‘ 5 O ‘
100

Dimensions application (mm)
Ouverture vantail (°) A C MAX. B
90° 140 0-200 420
90° 160 - 180 200 380
110° 200 - 220 0-50 400
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Noter les points de fixation de I'étrier pilier et de I'étrier portail. Les cotes d'entraxe des trous des étriers sont indiquées au paragraphe
dimensions.

Percer les points de fixation, introduire les chevilles ou utiliser des éléments adéquats pour la fixation des étriers.

Les illustrations ne sont fournies qu'a titre indicatif et ¢'est I'installateur qui doit choisir la solution la plus appropriée selon le type et

I'épaisseur du vantail.

~

o
7

Avant d'installer I'automatisme, enlever le couvercle de la fagon suivante : - Ouvrir le capuchon de protection du volet de déblocage, introduire le
triangle dans la serrure et le tourner dans le sens anti-horaire (@).

- Ouvrir le volet et dévisser la vis de fixation du couvercle au motoréducteur (@).

- Soulever le couvercle en tirant légerement sur les cotés et extraire I'étrier pilier du motoréducteur (©).

Fixer les étriers a I'aide de vis adéquates.
Introduire I'entretoise en caoutchouc dans I'étrier pilier. Préparer les cables électriques nécessaires aux branchements en les faisant passer a
travers les passe-cables et en les fixant a I'étrier de fixation au pilier.




Fixation de I'automatisme

Introduire le motoréducteur dans I'étrier pilier et le fixer a I'aide des vis et des écrous.

Introduire la cheville dans le trou de I'arbre du motoréducteur.
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Fixer le bras de transmission a I'arbre a I'aide de la rondelle pour arbre lent et de la vis.

Fixer le bras courbé au bras de transmission & I'aide du goujon, de la vis et de la rondelle.
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Débloguer le motoréducteur (voir DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR), fixer le bras courbé & I'étrier de fixation au portail comme indiqué sur le

dessin.

Détermination des points de fin de course

En présence de butées d'arrét dans I'installation, aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture, il n'est pas nécessaire de régler les fins de

g
course.

Dans le cas contraire, effectuer le réglage.
@ | Vis de fixation de la came inférieure
® | Vis de fixation de la came supérieure

@ | Minirupteurs
@ | Came supérieure
B | Came inférieure
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Automatisme installé a gauche.

Avec motoréducteur débloqué et vantail en phase d’ouverture (max. 110°), tourner la came inférieure dans le sens
horaire jusqu’a activation du micro-interrupteur. Fixer la came a I'aide de la vis centrale.

Amener le vantail en position de fermeture, tourner la came supérieure dans le sens anti-horaire jusqu'a activation du
micro-interrupteur. Fixer la came a I'aide des vis latérales. /
‘,As\.{—/ N

Automatisme installé a droite.

Avec motoréducteur débloqué et vantail en phase de fermeture, tourner la came inférieure dans le sens horaire jusqu’a

activation du micro-interrupteur. Fixer la came a |'aide de la vis centrale. /

Amener le vantail en position d'ouverture (max. 110°), tourner la came supérieure dans le sens anti-horaire jusqu'a
activation du micro-interrupteur. Fixer la came a I'aide des vis latérales. %
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

FUSIBLES ZF1
LINE - Ligne 5A-F
ACCESSORIES - Accessoires 3,15 A-F
CONTROL BOARD - Carte 315 mA-F

Description des parties

Bornier de connexion des motoréducteurs

Fusible de ligne

Bornier d'alimentation

Bornier de connexion du transformateur

Fusible carte

Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité
Voyant de signalisation

Bornier de connexion de I'antenne

Connecteur carte AF
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10. DIP

11. Trimmer ACT

12. Trimmer OP. TIME

13. Trimmer DELAY 2M

14. Touche de programmation
15. Fusible accessoires

16. Condensateur

17. Transformateur




Alimentation

4 230 VAC 50/60 Hz

I Pour varier le couple moteur,
/- déplacer la cosse indiquée sur l'une
— J__ des 4 positions : de 1 (min.) a 4

.

YVYY

Il

SR NEiiiin g
R Rouge
gt— Nor — 2T 1 2 3 4 UT
© — Orange
S l—  Viokt 0 12 24
21— Bleu
= LI

H

Connexion serrure électrique 12 VAC - max. 15 W

i1 10 ES ES

1

EEEEEEN A EEEEEEE

2

+ — Sortie alimentation accessoires 24 VAC.
— o Puissance : max. 20 W.

Dispositifs de signalisation

l

UvVvwX Y E

Sortie connexion feu clignotant (Portée
contact : 230 VAC - 25 W max.).
Clignote durant les phases d'ouverture et
de fermeture du portail.

Ml
ﬂ@@@@ﬁ}[@@@'é
il
| =
1]
[Tl| =
s
T %
| De®
i
1| & Sortie signalisation portail ouvert (Portée
E o |« contact : 24 VAC - 3 W max.).
E - Signale la position du portail ouvert et
E - s'éteint lorsque le portail est fermé.
O |=-
— T ~
HO g E O] &
=/ L [T]| »
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Branchements électriques :

automatisme installé a gauche (vue interne).

(Installation par défaut)

Connexion de I'automatisme

UV WwX Y E

E[E[E[EE|

Branchements électriques :

automatisme installé a droite (vue interne).
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Connexion de I'automatisme et du motoréducteur
UV WX Y E
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Dispositifs de commande
A Avant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

%
%

Bouton d'arrét (contact NF). Permet

i‘/ I'arrét du portail avec désactivation

de la fermeture automatique. Pour
reprendre le mouvement, appuyer sur
le bouton de commande ou celui d'un
autre dispositif de commande.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter
le contact 1-2.

i1 10 ES ES

A

IANARNAN

5§ C1 7 2

Fonction OUVERTURE-ARRET-
FERMETURE-ARRET (séquentielle) /
OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION
(pas-a-pas) depuis un dispositif de
commande (contact NO). Voir DIP 2.

s -@@@@@@@@B

e
1]

J I

Insérer la carte AF pour commander |'automatisme a I'aide d'un émetteur. C Antenne avec cable RG58.

Dispositifs de sécurité

C1 (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules conformes aux normes EN 12978,
Réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture des vantaux, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
I'ouverture totale.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 2-C1.

e8] = @@@@@@@@@
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o
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@@@@@@@@@

5§ C17 2 11 10 ES ES 5 C17 2 11 10 ES ES
I Y T A A
| Tl I
10éTXCNC RX X X 2 + - NO C NC RX X + -
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DELTA-S DELTA
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Programmation des fonctions

L/ L] =
© 7 |m-
() |m-
= U9 E Imifs
3 F O] &
il 1]
% =T
1] ] ili ON
— \
o OFF
0 o
DIP Description des fonctions
10N FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée )
2 ON OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)
2 OFF  OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

Réglage des trimmers

\/v@ ) ¥

1 1

1

OP.TIME

@\ﬁ%ﬂ”

[

5 C1 7 2

[EEEEEER

/

+A.C.T.
o

E

/

Trimmers

Description des fonctions

ACT.

OP.TIME

DELAY 2M

Temps de fermeture automatique

Permet de régler le délai d'attente du portail en position d'ouverture. Aprés écoulement de ce délai, une manceuvre de fermeture
est automatiquement effectuée.

Le temps peut étre réglé entre 0 et 120 secondes.

Temps fonctionnement

Permet de régler le temps de fonctionnement des motoréducteurs, a I'ouverture comme a la fermeture.

Ce temps peut étre réglé entre 15 et 55 secondes.

ELUn réglage au minimum active la fonction ACTION MAINTENUE. Le portail s'ouvre et se ferme lorsque le bouton 2-7 reste
enfonceé.

Temps de retard M2 en phase de fermeture

Aprés une commande de fermeture ou apres une fermeture automatique, M2 part en retard par rapport a M1 selon un temps
réglable entre 1 et 10 secondes.



Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques @.

Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme indiqué
sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.

Avant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

(2] (3]

— ﬁ

.I-r\ll.\vll\f\l ToP D - @ %

i b | - o
¥ 0

Carte AF

Maintenir enfoncée la touche de programmation sur la carte électronique. Le voyant de signalisation clignote®.
Appuyer sur une des touches de I'émetteur @ mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisation ©.

N N O T [1==-{ N N I =<~
o 1=20¢
o UE0Z, |g UEDE,
Og T |Oe T
O [&: OB
3 E %%E 3 E %%E
| Eiiee
B B
Voyant de signalisation —
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OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements et de la mise en fonction, remettre le couvercle sur le motoréducteur (@).
Fixer le couvercle au motoréducteur et fermer le volet (@).
Bloquer le motoréducteur a I'aide de la clé et appliquer le capuchon de protection ().

DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.
A\ Le déblocage manuel de I'automatisme peut provoquer un mouvement incontrélé du portail si ce dernier présente des problemes mécaniques
ou s'il n'est pas équilibré.

DEBLOCAGE




INSTALLATION ET CONNEXIONS POUR L'OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Les opérations décrites ci-apres sont les seules qui varient par rapport a I'installation standard :

Fixation des étriers

Identifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées sur le dessin et dans le
tableau.

Dimensions application (mm)

Ouverture vantail (°) A C MAX. B 120
90° 150 60 420
110° 150 60 380
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Réglage des micro-interrupteurs

Automatisme installé a gauche.

Avec motoréducteur débloqué et vantail en phase de fermeture, tourner la came inférieure dans le sens horaire jusqu’a
activation de I'interrupteur du micro-interrupteur. Fixer la came a I'aide de la vis centrale. %

D

\

Amener manuellement le vantail en position d'ouverture maximale (max. 110°), tourner la came supérieure dans le /
sens anti-horaire jusqu'a activation de I'interrupteur du micro-interrupteur. Fixer la came a |'aide des vis latérales.

.
/l

Automatisme installé a droite.

Avec motoréducteur débloqué et vantail en phase d’ouverture (max. 110°), tourner la came inférieure dans le sens /
horaire jusqu’a activation du micro-interrupteur. Fixer la came a |'aide de la vis centrale.
Amener manuellement le vantail en position de fermeture, tourner la came supérieure dans le sens anti-horaire jusqu'a /
activation de I'interrupteur du micro-interrupteur. Fixer la came a I'aide des vis latérales.

i '




Connexion de I'automatisme
Branchements électriques :
automatisme installé a gauche (vue interne).
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Branchements électriques :
Blanc automatisme installé a droite (vue interne).
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Connexion de I'automatisme et du motoréducteur

Branchements électriques :

automatisme installé a gauche et motoréducteur
installé a droite (vue interne) avec systéme d'auto-
matisme retardé durant la fermeture.
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Branchements électriques :

automatisme installé & droite et motoréducteur
installé a gauche (vue interne) avec systeme d'auto-
matisme retardé durant la fermeture.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Le portail ne e Défaut d'alimentation e S'assurer de la présence de I'alimentation
s'ouvre pas et ne | @ Le motoréducteur est débloqué  Bloquer le motoréducteur
se ferme pas * | a batterie de I'émetteur est déchargée e Remplacer les piles
e |'émetteur est cassé e S'adresser a I'assistance
® | e bouton d'arrét est bloqué ou cassé e S'adresser a I'assistance

e e bouton d'ouverture/fermeture ou le sélecteur a | ® S'adresser a I'assistance
clé sont bloqués

Le portail s'ouvre | e Les photocellules sont sales e Nettoyer les photocellules et en contréler le bon fonctionnement
mais ne se ferme
pas

ENTRETIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des
déplacements accidentels du dispositif.
Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature




Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétes
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui
garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme |'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination

&% ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&% ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHUE!
BaxHble npasunia TexHku 6e30macHoCTu:
MPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

[PEAVICOBYE

® 370 W3LEMME [OMKHO VCMONb3OBATHCA CKIOUMATENBHO MO HASHAYEHMIO.
JTOBOE [PYTOF MPYMEHEHWE PACCMATPUBAETCA KAK OnACHOE. CAME S.p.A.
CHUMAET C CEBSl BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A BOSMOXHIA YLLIEPE, HAHECEHHIIA
B PE3YNLTATE HEMPABWMILHOTO VCMIONb30BAHNS OGOPYOBAHIA @ XPAHUTE 3TH
MPENYMPEXAEHWA BMECTE G MHCTPYKUMSMA 1O MOHTAXY W SKCTUIYATALM
KOMMOHEHTOB ABTOMATUYECKOM CHCTEMBI.

[ePER YCTAHOBKOM

(/7P05’EP/64 CYULECTBYIOLLIETO COCTOAHVA. EC/IN TIPOBEPKA JAVIA OTPULIATETIbHbIE
PE3YJIbTATbI, HEOBXOAMMO [T0BPEMEHNTE C HAYA/IOM MOHTAXHBIX PABOT /0
TEX [10P, TI0KA YCJI0BMA PABOTBI HE BY/YT [10/IHOCTbIO COOTBETCTBOBATh
TPEBOBAHVAM BE3OINACHOC TM)

® [IPOBEPLTE, YTOBbl MOABWKHAA YACTb CUCTEMbI BblA B XOPOLLEM
COCTOAHN, OTPETYJIMPOBAHA 11 CBANAHCUPOBAHA, WCIMPABHO  OTKPLIBAJTACH
N 3AKPBIBANACb. YBENWTECH B HAMMYUN COOTBETCTBYIOLLIAX MEXAHWHECKIX
YIOPOB ® ECMN ABTOMATWHECKAS CICTEMA [IO/DKHA BbiTb YCTAHOBIIEHA
HA BbICOTE HWXE 2,5 M HAZ MONOM WM [PYTVM NOKPbITWEM, MPOBEPLTE
HEOBXOVMOCTb B YCTAHOBKE JIOMOHATENbHbIX 3ALLUTHBIX MPUCTIOCOBAEHIA 1/
WK MPEQYNPEXAIOLLX 3HAKOB @ ECIN B CTBOPKAX MPEYCMOTPEHbI MPOXO/p
I MIELUEXO/I0B, YCTAHOBYTE BNIOKUPOBOYHBIN MEXAH3M, MPEAOTBPALLAIOLLIIA
WX OTKPbIBAHVE BO BPEMS [BWKEHWS ® YBEWTECH B TOM, YTO OTKPbIBAHVE
ABTOMATVI3UPOBAHHOA CTBOPKM HE MPWBEAET K BO3HMKHOBEHMIO OMACHBIX
CUTYALMI, BbI3BAHHBIX  SAXKWMOM  MEX[Y  MOJBWKHBIMIA -~ KOMMOHEHTAMY
CUCTEMbI 11 OKPY)KAIOLLWMM HEMOBIDKHBIMIA OBBEKTAMM @  SAMPELLAETCS
YCTAHABJIIBATb ABTOMATWKY B MEPEBEPHYTOM MONOXEHUN WA HA  3JTEMEHTbI,
CKJOHHBIE K MPOrVBAHMIO. [Py HEOBXOAMMOCTA UCMONL3YATE YCUIUTENbHBIE
JETAN B MECTAX KPEMVIEHUS © HE YCTAHABMVBAITE BOPOTA B MECTAX, I[IE
[IOPOTA WAET NOJ YKNOHOM (HA HAKNOHHON HOBEPXHOCTI/I) ® [1POBEPSTE, YTOBI
BB/N3I1 HE BbINO VPPUTALMOHHBIX YCTPOVICTB, KOTOPBIE MOTYT HAMOYITL NPUBOJ,
CHI3Y ® [TPOBEPLTE, YTOBbI AMAMA3OH TEMIMEPATYP, YKA3AHHbIA B HACTOSILLIEV
WHCTPYKLIMK, COOTBETCTBOBAI TEMMEPATYPE OKPYXKAIOLLEW CPEAbI B MECTE
YCTAHOBKYI ® BHUMATENbHO CREAYWTE MPYBEAEHHBIM HIDKE VHCTPYKLIASM:
HEMPABITTEHAS YCTAHOBKA MOXET MPUBECTY K CEPBE3HBIM TPABMAM @ CTPOrO
CNEAYWTE JIAHHBIM MHCTPYKLAAM N0 BE30NACHOCTU. XPAHITE UX B HAJIEXHOM
11 BE3OMACHOM MECTE.

MoHTaxX

o OBO3HAYSTE 1 OTAEMWTE YYACTOK MPOBEAEHMS MOHTAXKHBIX PABOT C
LENbIO MPEOTBPALLEHIA OCTYMA K HEMY MOCTOPOHHWX, OCOBEHHO AETEM
® COBJIOJATE OCTOPOXHOCTb MPW OBPALLEHM G ABTOMATVKOM, MACCA
KOTOPOA MPEBBILAET 20 kr. B 9TOM CNYYAE NOArOTOBGTE WMHCTPYMEHTBI
L1 BE3OMACHOTO TMEPEAB/KEHAA TEKEMLIX PY30B ® BCE yoTPOICTBA
YMPABNEHMS (KHOMK,  KIHOUIA-BbIKMIOYATENM, CUMTBLIBATENA MATHUTHBIX KAPT
W T. A.) DOMKHbI BbiTb YCTAHOBMEHB], MO KPAVHEI MEPE, HA PACCTOSHMM
1,85 M OT MEPUMETPA 30HbI ABVDKEHMS BOPOT VAW TAM, TAE A0 HIX HEMB3S
LOTAHYTBCS! CHAPY)KI YEPE3 BOPOTA. KPOME TOT0, KOMTAKTHBIE YCTPOMCTBA
YMPABNEHMS (BOIKTIOUATENA, MPOKCUMMUTIA-YCTPOVCTBA W T.[1.) JOMKHbI BbiTh
YCTAHOBIEHb! HA BbICOTE HE MEHEE 1,5 M W HE IOMKHb! BbiTb OBLIEAOCTYMHbI
® BCE YCTPOVICTBA YNPABNEHNS B PEXUME "l TPYCYTGTBYE ONEPATOPA" OMKHI
HAXOZUTBCS B MECTE, OTKYZIA MOXKHO CBOBOZHO HABMIOATD 3A ABVDKYLLAMMCS
CTBOPKAMM W 30HOM MPOXOZA ® PEKOMEHZYETCS CMONB30BATL TAM, TZE 370
HEOBXOMMMO, HAKIEAKY C YKASAHMEM MECTA PACTIONOXEHAA YCTPOVICTBA
PA3BMOK/POBK/ @ [IEPEL TEM KAK MEPEAATb CWCTEMY B PACTMOPSDKEHVE
MONb3OBATENA, MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBME TPEGOBAHMAM HOPMATYBA
EN 12453 (TONKAIOLIEE YCUIVE), YBEAWTECH B MPABINGHOM PEMYAMPOBKE
I HACTPOWKE ABTOMAT/YECKOI CUCTEMbI, A TAKKE B PABOTOCMOCOBHOGTY
N IOOEKTVBHOCTU YCTPOICTB BE3OMACHOCTY 1 PYYHOI PA3GMOKIPOBKM @
VAcnonbayiiTe TAM, TAE HEOBXOMAMO, MPEAYMPEXIAIOLLME 3HAKM (HATPUMEP,
TABAYKY HA BOPOTAX).

CRELWAATIGHBIE MHCTPYKLIVM U PEKOMEHALMM ANt NIONb3OBATENEN

o (OCTABNSITE CBOBOJHBIM 1 YCTBIM YHACTOK ABVKEHWA BOPOT. CﬂE,[l,I/ITE
3A TEM, YTORbl B 30HE JEACTBUA ®OTOSNEMEHTOB HE BblNO PACTATENBHOCTH
W MPENATCTBIAA AN [BVKEHWS BOPOT. HE NO3BONSWTE JETIM WIPATH C
MEPEHOCHBIMIA - N GUKCUPOBAHHBIMI  YCTPOVCTBAMI  YMPABMIEHWA TN
HAXOOWTBCA B 30HE JBWKEHWA BOPOT. @ HEOBXO[I,I/IMO [IEPXATb BPEJIOKN-
MEPEMATHYVKA 11 [IPYTVE YCTPOWCTBA B HEIOCTYMHOM [ JFTEA MECTE BO
WN3BEKAHVE CIYHAIHOIO 3AMYCKA CUCTEMbI. ® YCTPOWCTBO HE MPEAHA3HAYEHO
NS UCNONb30BAHIS IETHMIA B BOSPACTE 10 8 NET W JIIOAbMM C OrPAHYEHHBIMIA
OUNYECKAMIA,  CEHCOPHbIMI 11 YMCTBEHHBIMW  CMOCOBHOCTAMW - WA XKE
NIObMU, HE VMEIOLLMU IOCTATOYHOTO OMbITA WA 3HAHWI, ECI TOJIBKO 1M
HE BbUIN JAHBI COOTBETCTBYIOLLME 3HAHWA WA MHCTPYKLAW MO MPUMEHEHIAO
CUCTEMbI  CTIELMAZIMCTOM  KOMMAHWM. HE  MO3BONAMATE JETIM WIPATb C
ABTOMATVKOM. PABOTbI M0 YACTKE W TEXHIHECKOMY OBCIY)KMBAHVIO, KOTOPBIE

OcTopoxHo! Bo3MOXHO TpaBMIPOBAHIE HOT.

[IOMKEH BbINOMHATL NOMb3OBATENb, HENb3S IOBEPSTH AETAM ® CREAYET YACTO
MPOBEPSTH CUCTEMY HA HAMAYWE BO3MOXKHBIX HEMOMAZIOK B PABOTE UMM ZIPYTWIX
CNEI0B U3HOCA WM MOBPEXIEHUV HA NOJBUXKHBIX KOHCTPYKLIASX, KOMMOHEHTAX
ABTOMATVYECKOA CUCTEMbI, MECTAX KPEMMEHUS, MPOBOZKE W AOCTYMHbIX
NOAKMIOYEHNAX. CNEQUTE 3A YACTOTON W CMA3KOI MEXAHW3MOB JIBVKEHUS
(NETENb) W CKOMBKEHMS (HAMPABASIOLLIAX) ® BBINONHAATE GYHKLMOHATLHYIO
MPOBEPKY PABOTHI ®OTOSNEMEHTOB M UYBCTBUTEMbHBIX MPOGUNEA KAX[bIE
LLECTb MECALEB. YTOBbI MPOBEPUTL UCMPABHOCTL GOTOSNEMEHTOB, NPOBEVTE
NEPE/, HAMI MPEAMETOM BO BPEMSI 3AKPHIBAHIAR BOPOT. ECNIM CTBOPKA MEHSIET
HANPABMEHVE [IBIDKEHIA WA OCTAHABIMBAETCS, ®OTOSMEMEHTI PABOTAIOT
WCMPABHO. 3TO EAWHCTBEHHAS PABOTA MO TEXHWYECKOMY OBCIYXKVBAHIO
OBOPY/IOBAHIAS, BOINOMHSEMAS MPY BKMIOYEHHOM SMEKTPOMMATAHAM. CREAWTE
3A TEM, YTOBbl CTEKNA ®OTOMIEMEHTOB Bl BCEFA UMCTHIMKA (MOXKHO
MCNONb30BATL CIIETKA YBNAXKHEHHYIO BOJIOI MSTKYIO TPSIMIKY; KATETOPUYECKNA
3AMPELLIAETCS! MCMOMb30BATL PACTBOPUTENM WM [IPYTUE MPOZYKTHI BbITOBON
Xumi) ® B TOM CNYYAE, ECAM HEOBXOAMMO MPOM3BECTU PEMOHT WM
PETY/IMPOBKY ABTOMATUYECKOA CUCTEMbI, CTIEAYET PASENOKVPOBATL MPIBOJ, 1
HE 11CTIONIb30BATL EF0 10 TEX MOP, MOKA HE BY/YT OBECMEYEHbI BE30NACHBIE
YCNOBWIS PABOTHI CUCTEMbI ® OBSBATENBHO OTKMOUUTE SAEKTPOMUTAHVE NEPEN
TEM, KAK PASB/IOK/POBATL MPUBOJL BPYSHYIO WA BHINOHATL JIOBYIO ZIPYIVIO &
PABOTY, BO VU3EEXAHVE OMACHbIX CUTYALMIA. BHUMATENBHO O3HAKOMBTECH C &
VHCTPYKLIAMI ® ECIA KABENb SNEKTPOTIATAHYS TIOBPEXTIEH, OH JIOTDKEH BbiTb §
3AMEHEH W3rOTOBUTENEM WA CTIELATIMCTAMIA C HATINTEXALLIEV KBATMOUKALEN €
W HEOBXOZVMBbIMIA IHCTPYMEHTAMIA BO WSBEXAHUE BOSHUKHOBEHYA OMACHHIX S
CUTYALMIZ  ®  MOMIb30BATENIO  KATETOPYECKI  SATIPELLAETCS  BBINOMHATL 2
JEVICTBIAS, HE YKA3AHHBIE 11 HE MPEYCMOTPEHHBIE B MHCTPYKLIUSIX. 17151 PEMOHTA,
BHEMNAHOBOTO TEXHUYECKOTO OBCIY)KVBAHIS 11 PEMVSIMPOBKY ABTOMATUYECKON &
CUCTEMbI CfIEAYET OBPALLATHCS B CAYXBY TEXHIYECKOA NOAJEPKKA @
HEOBXOAUMO  OTMEYATb BBINOMHEHVE PABOT B KYPHANE MEPMOZVYECKOMO
TEXHIYECKOrO OBCYKVBAHS,

OcoBblE VHCTPYKLW 11 PEKOMEHIALMA 114 BCEX

© |/|3BETATE KOHTAKTA G NETAAMM UAW APYTVAMYA NIOZBWKHBIMIA MEXAHVSMAMM
CUCTEMbI BO W3GEKAHME TPABM @ SAMPELLAETCA HAXOZWTBCA B 30HE S
JIEACTBIS ABTOMATIYECKOM CUCTEMbI BO BPEMSA EE [IBIDKEHNS ® SATPELLAETCA 2
MPENATCTBOBATL [IBVDKEHVIO ABTOMATIHECKOV CUCTEMbI, TAK KAK 9TO MOXET &
MPUBECTY K BO3HUKHOBEHWIO OMACHBIX CUTYALMIA ® BCErIA YZENITE 3
0COBOE BHIMAHVE OMACHbIM MECTAM, KOTOPBIE [OMKHbI BbiTb O5O3HAYEHD! &
CTELMATTEHBIMIA CHMBORAMY W/WAIM YEPHO-KENTBIMU NONOCAMU @ Bo BPEMA '
MCTOMb30BAHMS! KITIOUYA-BLIKITIOUATENS UM YCTPOVCTBA YIIPABNEHUS B PEXUME §
«[TPYCYTCTBUE OMEPATOPA» MOCTOSHHO CPIEAWTE 3A TEM, YTOBbl B PAIMYCE S
[EACTBIS MOABUXKHbIX MEXAHM3MOB CUCTEMbI HE BbINO MiofEd © Bopota £
MOIYT HAYATb [IBVXKEHVWE B IIOBOM MOMEHT, GE3 MPELBA
© BOEMIA OTKIIOYANTE SMEKTPOMATAHE MEPEL Bb

VI TEXHWHECKOMY OBCIYXVBAHAO CUCTEMbI.

aDUTe

060e Bpems 1 0e3 npes

Obl

OcTopoXHO! BO3MOXHO TPaBMUPOBAHNE PYK.

OnacHOCTb NMOPaXeHNs ANEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLgH npoxog, BO BpeMs paboTbl aBTOMATNYECKON CUCTEMbI.
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YCJIOBHbIE 0603HAYEHUA

ITOT CMMBON 0603HAYAET pasaen, TPEOYIOLMIA 0CO60r0 BHUMAHMS.
A\ 3TOT cUMBON 0603HAYAET pasfen, CBS3aHHbIA ¢ Bonpocamit 6e30MacHOCTMW.
= ITOT CMBOA 0603HAYAET pa3fen, npeaHasHaueHHbIN A1 03HAKOMMEHUS KOHEYHOMO MoNb30BaTens.

Camo6NOKMPYHOLLMIACS MPIUBOL, YKOMMIEKTOBAHHbIA G7I0KOM YNPABAEHIS 11 LWAPHWPHBIM PbiYaroM nepefayu, Ans pacnatlHblx CTBOPOK LUMPUHOA A0 2,3 M.
HasHayeHue

MpyBoA pa3paboTaH Anis aBTOMATM3aLuK pacnallHbiX BOPOT B YACTHOM CEKTOPE UMW KOHAOMUHUYMAX.

3anpeLLaeTcs Mcnonb3oBaTh YCTPOACTBO HE NO HA3HAYEHWIO W YCTaHABAMBATbL ero METOAAMM, OTAINYHBIMM OT ONUCAHHBIX B HACTOSILLEN UHCTPYKLMM,

OrpaHnyeHus B UCNOb30BaHUM

350
300
=
§ 250
N
< 200 —
g
5 150
<
§ 100
B
50
0
1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75
LLinpuHa cTBOPKM (M)

A\ Ha pacnaluHbIx BOpoTax HaCTOATENbHO PEKOMEHTYETCS YCTAHABNMBATL ANEKTPO3AMOK A1t 00ECTIEUEHNS HALEXKHOTO 3aKPbITUS CTBOPOK.

TexHuyecKme xapakTepucTukm

Mogenb FA70230CB
Knacc 3awuTbl (IP) 54
HanpshxeHne anektponutanms (B, 50/60 ) ~230
AnekTponuTanue npueoga (B) (50/60 ) ~230
[NoTpebnsemas MOLLHOCTb B PeXuMe oxuaaHus (BT) 5,5
MotuHocTb (BT) 160
KpyTaLwmin MOMEHT (Hm) makc. 180
Bpems oTkpbiBaHMs Ha 90° (C) 15
/HTEHCKBHOCTD Mcnonb3oBanns (%) 30
[nanasoH pabourx Temnepartyp (°C) -20 — +55
Tepmo3saluyta asuratens (°C) 150
Knacc nsonsumm I
KonpgeHcatop (MK®) 10
Macca (kr) 12,7

la6aputHbie pasmepsbl

(Mn) f

230

| 235
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BapuaHTbl TUNOBOI YCTAHOBKM

BapuaHT yCTaHOBKM C LAPHUPHBIM Pbl4aroM (CTaHAAPTHBI). BapuaHT yCTaHOBKM CO CKOMb3SLLMM PhlyaromM 1 HanpasnamoLLei
(STYLO-BD).

OBLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A MoHTax [OJIKEH NMPOn3BOANTbLCA KBaﬂI/I(DI/ILI,I/IpOBaHHbIM nepcoHanomMm B MosIHOM COOTBETCTBNMK C TpeﬁoBaHI/IﬂMVI )J,GI7ICTByIOLLlI/IX HOPM
6€30MacHoOCTU.

MpensapuTenbHbIe NPOBEPKM

A Tlepef] TeM Kak NpUCTYNIUTb K MOHTaXHbIM paboTam, BbIMOHATE CeaytoLLee:

* [IpoBepbTE, Y4TOObI KOHCTPYKLIMS BOPOT Obifia OCTATOYHO MPOYHOI, NETAN HAXOAWUNNCH B UCMPABHOM COCTOSHUW, @ MEX.1Y NOABKHbIMU 1
HEnoZABXHbIMU MeXaHU3Mamit He 6bI0 TPEHUS.

e [lcnonb3yiiTe npuiaraemMble MexaHU4YeCcKne ynopbl, €CIN OHW HE NPEAYCMOTPEHbI.

e Y6eanuTecb B TOM, 4TO MECTO KPenyieHns npuBofa 3alliuLieHO OT BO3MOXHbIX MOBPEXIEHUA, a MOHTaXHas NoBEPXHOCTb 06nanaert
JI0CTATO4HON NPOYHOCTHHO.

e [1n9 NOAKMOYEHUS K CETU 3NEKTPONUTAHUS HEOOXOAMMO MPEeLyCMOTPeTb aBTOMATWUYECKWIA BLIKMIOYATENlb C PACCTOSHUEM MEXAY
KOHTaKTamm He MeHee 3 MM,

o (D Y6ennTechb B TOM, 4TOObI MEX Y BHYTPEHHUMI COEAMHEHNAMI Kabensi, 06eCcneqnBaloLLI MU HENPEPbIBHOCTb KOHTYpa 6€30MacHOCTH, 1
JPYrMI TOKOMPOBOAALLMMU YACTAMI Bblna NPeyCMOTPEHa ONONAHUTENbHAS N30NSLMS.

© [IpuroToBbTE NIOTKM 11 KaHabl ANs MPOBOAKM KabENs, rapaHTUpPYIOLLME HALEXHYIO 3aLLUUTY OT MEXaHUYECKNX NMOBPEX AEHMNIA.

WHCTPYMEHTbI M MaTepuansl

Mepes HaYanoM MOHTaXHbIX PaGoT YOeAUTECh B HANMYNN BCEX HEOOXOAMMbIX UIHCTPYMEHTOB U MaTepUasos, KOTOPbIE NO3BONAT
MpOK3BECTY YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOSIHOM COOTBETCTBUN C AEHACTBYIOLLUMI HOPMaMK 6630MacHOCTU. Ha prcyHKe npecTaBneH
MUHAMaTbHbIA HAGOP HCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMbIX /191 MPOBEAEHS MOHTaXKHbIX padoT.

Tun n ceyeHne Kabenei

lMoakntoyeHne Tun Kabens p‘"'f"j fgﬁl\fnﬂ ﬂ,n1|/|5Ha< 'é%ﬁfnm
AnekTponuTaHue 6aoka ynpasnexns, ~230 B HOBAN-F 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 MM2
JnekTponuTaHue asurarens, ~230 B 4G x 1,5 Mm2 4G x 2,5 MM2
CurHanbHas namna 2% 0,5 Mm2
DOTO3NeMEHTHI (NepeaaTymki) FRORC(EJIHEI%IO_ZZ 2% 0,5 Mm2
DOTOINEMEHTBI (MPUEMHUKM) 50267-2-1 4x0,5Mm2
YcTpoiicTea ynpasneHns 1 6e30MnacHoCTy 2x%0,5Mm2

AHTEHHa RG58 max. 10 m

Ecnn onvHa kabens oTnn4aeTcs OT MPUBEAEHHON B TabNULE, ero CeYeHue ONPeNensieTcsl Ha OCHOBaHMM PeanbHOro MoTpebreHns Toka
NOAKITOYEHHBIMM YCTPOWCTBAMM 1 B COOTBETCTBIN C YKasaHUaMI, copepxatimics B Hopmatvee CEI EN 60204-1.

[nsg nocnenoBaTenbHbIX NOAKOYEHUIA, NPeayCMaTPUBAIOLLMX OOMbLLYIO HArpy3Ky Ha TOT XKe Y4acTOK Lieni, 3Ha4eHns B TabnnLe JOMKHbI ObiTb
NEePECMOTPEHBI C YHETOM peasibHbIX NoKasaTenei NoTpedneHns 1 hakTUYECKMX PaccTosiHUIA. [pu NOAKMIOYEHN YCTPOICTB, HE PAacCMATPVIBAEMbIX
B [JAHHOW WHCTPYKLMK, CNEMYET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUHYECKONM JOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3AENME.



MOHTAX

A\ TIpUBEIEHHbBIE HUXE PUCYHKIN HOCAT UAMOCTPATUBHBIN XapakTep, Tak Kak NPoCTPaHCTBO /11 KPenieH!s aBToMaTuKi 1
JOMOMHUTENbHbIX NPUHALNIEKHOCTEI MOXKET MEHATLCA OT CyYas K cryyato. BbiGop Hanbonee noAXoAsLLero peLleHns JomKeH
OCYLLECTBASATLCS YCTAHOBLLMKOM Ha MECTe.

PUCYHKN UNMIOCTPUPYIOT MOHTAXK N1EBOCTOPOHHEN aBTOMATVKW. MOHTaX NpaBoro NpuBo/a BbIMOMHSETCS CUMMETPUYHO.

lpoknagka ropmpoBaHHbIX TPYO

MpoNoXKUTE TPYGLI 11 FOPPOLLNAHTIA A9 NPOBOAOB W KaGeneil 0T PasBeTBUTENbHOMO KONOALA.
Konu4ecTso rodprpoBaHHbix TpYG 3aBUCUT OT BapyaHTa CUCTEMbI U NPEeaYyCMOTPEHHbBIX
LOMONHUTENbHbIX YCTPOWCTB.

Heo6x0a1MO NpeaycMOTPETb ABa rodpoLLINaHra B MecTe YCTaHOBKM
ABTOMATUYECKOM CUCTEMDbI.
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MOHTa)X KPOHLUTENHOB

Onpefen1Te MecTo KpenneHnus nepeaHero KPOHLLITEIHA 11 paccunTaiTe MecTo KpeneHns 3aAHero KPOHLLTeHa, CoB0Aas paccTosHuS,
yKasaHHble Ha PUCYHKE U B TabanLe.
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YcTaHoBOYHbIE pa3Mepbl (MM)
Yron oTKpbIBaHUsl CTBOPKM (°) A C (MAKC.) B
90° 140 0—200 420
90° 160—180 200 380
110° 200-220 0-50 400
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0603HaYbTE MeCTa KPEMeHns NepefHero 1 3a[iHero KPOHLWTEHOB. PaccTosHe MeXay 0TBEPCTUSMU KPOHLUTENHOB NPUBEAEHO B
pasgesne “labaputHble 1 YCTAHOBOYHbIE pa3mephbl”.

MpocBepnnTe KPenexHble 0TBEPCTUS, BCTaBbTE AOOENN UMW UCMOMb3YIATE BKNAAbILLW, NOAXOASLLME AN Kpenexa nnacTuH.

Bce pUCYHKM HOCAT UCKIOYNTENBHO MNMIOCTPATHBHBIN XapakTep, NOATOMY BbIOOP Hanboee NOAXOASLLENO PELIEHNs 0CYLLECTBIAETCS
YCTaAHOBLLMKOM Ha MECTE C Y4ETOM TUNa 1 TONLLMHBI CTBOPKM.

i
r

Mepes ycTaHOBKOW aBTOMATUKM HEOBXOANMO CHATH KPbILLKY, BLIMOMHUB CeayioLLee:

- OTKPOIITE 3aLLMTHYIO KPbILLKY 3aMKa [jBepLibl, BCTABLTE TPEXTPaHHbIV KJTt0Y 1 MOBEPHITE €r0 NPOTUB YacoBoi CTPenku (@).
- OTKPOIITE ABEPLLY 1 OTBEPHIUTE BUHT KPEMeHWUs KPbILLKA NpuBoja (@);

- CHUMUTE KPbILLKY, NErOHbKO MPUMOAHAB 6€ C 068MX CTOPOH, 11 OTCOEANHITE 3aHINA KPOHLTEIH 0T NpuBoza (©).

3ahuKCUpyTe KPOHLLTEMHBI C MOMOLLbK COOTBETCTBYIOLLMX KPENEXHDBIX JeTanei.
BcTaBbTe pe3NHOBOE YNIOTHEHUE B 33 HNA KPOHLLTENH,
BbinonHNTE HEOOXOAMMBIE 3NEKTPUYECKINE NOAKIIOHEHNS, UCTIONb3YS NNOTKM 1 KaHasbl 1 UKCUPYS Kabenu Ha BUNIKE 3a[jHEr0 KPOHLLTEHA.




KpenneHue aBToOMaTuKm

BcTasbTe npuBOf, B 33 4HWI KPOHLUTENAH U 3atDUKCUPYITE €ro C NOMOLLbI) BUHTOB 11 Faek.

BcTaBbTe WTMAT B 0TBEPCTUE NPUBOAHOO Bana.
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MpyKpenuTe pbiyar K NprBogHOMY Basy C NOMOLLbIO LWaiGhl, NpeaHa3Ha4eHHoM Ana MeaNeHHOBpALLAloWerocs Bana, 1 BUHTA.
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MprKpennuTe pbiyar-Tpy6y K pbiyary nepefayn ¢ NoMoLLbio CTEPXKHS!, BIUHTA 1 LLaii0bl.



Pas6nokupyinte npusog (cM. pasgen "PA3BJTOKMPOBKA MPUBOLA"), npukpenuTe polyar-Tpyoy K NepeHeMy KPOHLUTENHY, Kak NokasaHo

Ha PUCYHKe.

Ecnu B cucTeMe NpeaycMOTPEHb Kak YNopbl 0TKPbIBAHWS, TaK 1 Yopbl 3aKPbIBAHNS, PEryI1poBKa KpaiHux nonoxeHui He TpebyeTca.
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J1eBOCTOPOHHAS aBTOMATUKA

OTkpoiTe cTBOPKY (Makc. 110°) npu pa36noKMpoBaHHOM MPUBOAE, NOBEPHNUTE NO YACOBON CTPENKE HYKHUIA
KYNayKoBbIiA MEXaHU3M BNOTb J10 cpabaTbiBaHUs MUKPOBbIKITOYATENS. 3aKPENUTE KYNayKoBbIA MEXAHW3M C MOMOLLIbHO
LIEHTPaJIbHOMO BMHTA.

QE{

3aKpowTe CTBOPKY, NOBEPHIUTE NPOTUB YACOBOI CTPENKM BEPXHUA KyNadYKOBbIil MEXaHW3M BMIOTb 0 CpadaTbiBaHus
MUKPOBbIKNIOYATENS. 3aKPEnuTe KyNaukoBblil MEXaH3M C MOMOLLbIO GOKOBbIX BUHTOB.

P
N

MpaBoCTOPOHHAS aBTOMATMKA.

3aKpoinTe CTBOPKY NMpi pa36ioKMpOBaHHOM MPUBOJE, MOBEPHUTE M0 YACOBOM CTPENKE HKHIA KYNAYKOBbIA MEXaHNU3M
BMOTb [0 CpabaTbiBaHNS MUKPOBLIKIOYATENS. 3aKPENUTe KyNayKoBblii MEXaHU3M C MOMOLLbIO LIEHTPaSIbHOTO BUHTA.

==

OTkpoiTe cTBOPKY (Makc. 110°), noBepHUTE NPOTMB YACOBOW CTPENKM BEPXHUIA KYNIAYKOBbIii MEXaHW3M BNOTb 10
cpabaTbIBaHUsi MUKPOBBIKIIOYATENS. 3aKPENUTE KYNaYKOBbIA MEXAHWU3M C NMOMOLLbK) GOKOBbIX BUHTOB. /
l

/

/
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JJIEKTPUECKUE NOAKJIHOYEHNA U NPOrPAMMUPOBAHUE

A BHumanue! TMepen Havanom paboT no 3Kcmnyartauuu, PEMOHTY, HACTPOMKe 1 PErynypoBke 61oKa YnpaBneHust OTKMYWTE CETeBOoe
ANEKTPONUTAHNE /NN OTCOBAUHITE aKKyMyNSITOPbI.

Bce nogkntoyeHuns 3alyLLeHbl nnaskMMy NpeaoxpaHnTensamm.

MPEJOXPAHUTENEN ZF1
LINE - BxofHot 5A
ACCESSORIES - Akceccyapsi 3,15A
CONTROL BOARD - [Mnata 315 mA

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. KOHTaKTbl NOAKI0YEHUs NPUBOL0B 9. Pa3vem ang nnatel pagnonpuemMHnka AF
2. BxogHol npemoxpaHnTenb 10. DIP-nepektoyateny
3. Konopnka anektponuTaHns 11. Perynuposka TCA
4. KOHTaKTbl NOAKII0YEHNS TpaHcdopmaTopa 12. Perynuposka OP. TIME (<[TAPAMETPbI BPEMEHI»)
5. TpenoxpaHnTens nnatsl 13. Perynuposka DELAY 2M
6. KOHTaKTbl NOAKNIOYEHNS YCTPONCTB YNPABIEHNS 11 14. KHonka nporpamMmmupoBaHus
6esonacHocTy 15. MNpenoxpaHnTeNb akceccyapos
7. CBETOAMOAHbIE UHANKATOPSI 16. KoHgeHcaTop
8. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS aHTEHHbI 17. TpaHncopmarop
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dnekTponuTaHme

/1!\ ~230 B, 50/60 I}

YVYY

[lns n3ameHeHus yeunust
NpyBO/a YCTAHOBUTE YKA3aHHYI0

i

m KNIEMMY B OZHO M3 4 NOMOXEHUI:
ﬂ@ﬁ l / 1 — MuHUManeHoe ycunue, 4 —
’- - | I MaKC/ManbHoe ycumue.
ILT]| & [— benbii T T10
[CT]| & — KpacHbiit DDD.DD
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1 E — [NopkntoyeHne anekTpodamka ~12 B - makc. 15 BT
_m E o KOHTaKTbI af1IeKTponuTaHus akceccyapos ~24 B

YcTpoicTBa curHanm3aw,
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MouHocTb: makc. 20 BT

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska:

~230 B, 25 B1).
CurnanbHas namna MuraeT Bo Bpems
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NBVXEHWSA BOPOT.
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@ KOHTaKTbl NOAKKYEHNS NaMMbI-

o |« nHAvKaTopa "BopoTa 0TKpbIThI" (MaKC.
- Harpyska: ~24 B, 3 B7).

- YKasblBaeT Ha TO, 4TO BOPOTA OTKPbIThI;
- BbIK/IOYAETCS NOCNE 3aKPblBaHNS BOPOT.
N
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INEKTPUYECKME NOAKMIOYEHNS:
MoakntoyeHne aBTOMATNKN ABTOMATMKA, YCTAHOBNEHHAs CneBsa (BUL, U3HYTPW).
2 (MopkntoyeHne no yMon4aHui)

benbin
KpacHblii

UV WwX Y E

=|=[al=i=is

—

INEKTPUYECKNE NOAKNIOYHEHNS:
ABTOMATWKA, YCTAHOBJIEHHAs Cnpasa (BULL U3HYTPW).

benbin
KpacHblii

UV WX Y E

=|aju|=is)s

T

MNopknoyeHne aBTOMaTMKK U NpUBOJa

IANEKTPUYECKIE MOOKNHOYEHUS:
NEBOCTOPOHHSIS aBTOMATKA 11 YCTAHOBMEHHBIN
crnpasa NpuBoA, (B U3HYTPK) C 3aEPKKON
ABTOMATVKM NP1 3aKPbIBAHUMN.
(MopkntoyeHne No0 yMONYaHUo)

FA70230CB FA70230

INEKTPUYECKNE MOAKTIOYEHNS:
MpaBOCTOPOHHSAS ABTOMATVIKA U YCTAHOBNEHHBIV

Cnesa NpuBof, (BIM M3HYTPW) C 3aEDXKON
aBTOMATVKMN NP 38KPbIBAHUN.

Benbiii
KpacHblil —

FA70230 FA70230CB

UV WX Y E
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YcTpoincTea ynpasneHus
AOBASATEJIBHO OTKMOYUTE 3NEKTPOMUTAHWE 1 0TCOEAMHMTE aKKYMYNISITOPBI, MPEXAE YeM BCTaBUTb B pasdbem nnarty (AF).

%
%

KHonka "Cton" (H.3. KOHTaKThl).

/‘
I./ ﬂ,aHHaﬂ KHOMKa No3BON4EeT OCTAHOBUTb

JBVDKEHME BOPOT C NOCAEAYHLLM
VICKIIOYEHUEM LKA aBTOMATUYECKOro
3aKpbIBaHNS. YTOObI aBTOMATIIKA
BO30OHOBWNA [IBVKEHME, HEOOXOANMO
HaXaTb COOTBETCTBYIOLLYH KHOMKY
yNpaBeHns nnu 6penoka-nepeaaTymka.

Ecnn coyHKLMS He ncnonbayetes,
3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKTbl 1-2.

i

i1 10 ES ES

A

IANARNAN

5§ C1 7 2

®yHKUms "OTKPbITb-CTOM-3AKPbIThb-
CTOM" (nocnenoBaTeNbHbIA PEXIM)

/ "OTKPbITb-3AKPbITb-MI3MEHUTb
HAMPABJTIEHVE" (noLaroBbIid pexum)
C MOMOLLbIO YCTPOWCTBA YrpaB/ieHys

ﬁ (H.0.). Cm. DIP 2.

s -@@@@@@@@B

e
1]

.

BcrasbTe nnaty AF ong ynpaBneHwst aBTOMATKOM C MOMOLLbO 6penoka- {m AHTeHHa ¢ Kabenem RG5S.
nepegaryvka. 7

YcTpoicTea 6e30nacHOCTM

C1 (H.3.), npeaHasHayeHHbIX A1 NOAKIYEHNs YCTPOCTB 6€30MacHOCTH, Hanpumep, MOTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYIOLLMX TPEOOBAHNAM
Hopmatuea EN 12978.

OTKpbIBaHWe B PeXWME 3aKpbiBaHis. PasMblkaHie KOHTAKTa BO BPEMS 3aKPbIBAHWS CTBOPOK MPUBOAMT K U3MEHEHUIO HanpaBneHus
JBWXEHWS HAa NPOTWBOMNOJNIOXHOE, BNAOTb 40 MOSHOMO OTKPbIBAHUS.

Ecnu chyHKLMS HE UCNOMb3YETCH, 3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKThI 2-C1.
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MporpammMmumpoBaHue GyHKLUA 1 PEXUMOB PadoTbl
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DIt Onucanne QYHKLWIA U PEXXMMOB paboTbl
nepeknyarenu yRKU P P
10N ABTOMATIYECKOE 3AKPbIBAHVIE (1 OFF — BbIk1.)
50N OTKPbITb-CTOIM-3AKPbITb-CTOI KHOMKOW, NOAKTIOYEHHOV K 2-7, /i 6penoKoM-nepeaaTunKkom (Mpu YCTaHOBNEHHOM
nnare AF)
2 OFF OTKPbITb-3AKPbITb-3MEHITE HAMPABJIEHVE KHOMKOIA, NOAKMOYEHHON K 2-7, W/unn BPenoKoM-NepesaTinkom (npu
yCTaHOBNEHHOW nnate AF)
PerynupoBku
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PerynupoBka OnucaHue hyHKLUIA 1 PEXXMMOB PaboTbl

Bpems aBTOMaTUYeCKOro 3akpbiBaHusi

Perynupyet Bpems 0XXIAaH1s BOPOT B OTKPLITOM NOMOXKEHUW. [10 MCTEYEeHUM 3ajaHHOr0 BPEMEHY MPOUCXOANT aBTOMATUYECKOe
3aKpblBaHme.

Bpems MOXeT ObITb 0TperynuposaHo B ananasdoHe ot 0 10 120 c.

Bpems paboTbl:

Bpewms paboTbl NpUBOAOB MPY OTKPbIBAHUM 11 3aKPbIBAHNN,

OP.TIME  perynupyemoe B anana3oHe ot 15 1o 55 c.

[Mpn ycTaHOBKE MUHUMANBHOMO 3HauYeHus BKtouaetcs pexum "MPUCYTCTBIE OMEPATOPA". OTKpbiBaHE 1 3aKpbiBaHWE
BOPOT OCYLLIECTBASIOTCSA NPU MOCTOSHHOM HXATN KHOMKMA, NOAKMOYEHHON K KOHTAKTaM 2-7.

3apepxka npusoga M2 npu 3akpbiBaHuu

[Nocne KoMaHbl 3aKPbITb BOPOTA UMK MOC/E aBTOMATYECKOr0 3aKPbIBaHIIS CTBOPKA, yrpassisemas npusogom M2, HaunHaet
JBATaTbCs C ONPeAEeNEHHON 3a1ePXKKOI MO CPABHEHMIO CO CTBOPKOWA, YnpaBisiemMoil nprsoaoM M1; Bpems 3anepX ki
perynupyetcs B ananasoHe o1 1 10 10 cekyHa.

ACT.

DELAY 2M



AKTUBaLMS paguoynpaBneHns

MonkniounTe aHTeHHy kabenem RG58 K COOTBETCTBYIOLMM KOHTaKTam @.

Mpy ncnonb3oBaHuu nepeaatynkos cepuin TOP, TAM n TWIN ¢ yacTtoToit 433,92 MIL, ycTaHoBKUTE NepeMbldky nnaThl AF, Kak nokasaHo
Ha PUCYHKE @,

BcTasbte nnaty AF B pasbem 6510Ka ynpasieHns ©.

OBA3ATEIBHO OTKJMKOYNUTE SNEKTPOMATAHWE 1 BbITALLATE aKKYMYIATOPbI, NPEX/e YeM BCTaBWUTb B pa3beM nnary.

(2] (3]

(1)

e o
i - e o .
il i b R
[Tl - | ’ g
0 ‘ D
ot~

[Tnata paguonpuemtuka AF

HaXxmuTe 1 yAepXnBaiTe B HAXATOM MONOXEHN KHOMKY NPOrpaMMUPOBaHUs Ha G110Ke ynpasneHus. CBETOAMO/HbIA UHANKATOP
MuraeT @.

HaxmMuTe Ha KHOMKY NporpaMMupyeMoro nepearduka. Ecnv cBeToanoAHbIA MHAVKATOP FOPUT POBHLIM CBETOM, NPOrPaMMUPOBaAHUE
BbINOMHEHO YCMELIHO @,
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SAKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTbI

Mocne BbIMONHEHNS BCEX ANEKTPUYECKIX NOAKMOYEHNIA U NOArOTOBKM CUCTEMbI K paboTe YCTaHOBMTE KPbILLKY Ha NprBof, (@).
3athuKcupyiiTe KPbILLKY NPUBOAA W 3aKPOiATe ABepLY (@).
3aKpoiiTe ABepLy, 3a6710KMPYIATE NPYUBOL C MOMOLLIbI KIT04a U YCTAHOBITE 3ALLUTHYIO KPbILLKY (©).

PA3BJIOKUPOBKA NMPUBOJA

A\ Tlepef BbINOfHEHMEM OnepaLyn 06eCTOYLTE CUCTEMY.
A\ PyyHas pa36rioKMpoBKa Npreoaa MOXET NPUBECTU K HEOXWAAHHOMY [BIKEHIO BOPOT, ECIIN OHIM MOBPEXAEHBI MW HAZ/exXalLmM 00pasom
HecOanaHCyPOBaH!.

PA3bJIOKNPOBKA

bJ/IOKMPOBKA




MOHTAX NMPUBOJIA C OTKPbIBAHUEM HAPYXY

Huxe nprBe/ieHbl TOMbKO Te paboThl, KOTOPbIE OTIMYAKOTCS OT CTAHAAPTHOM NPOLEAYPbl MOHTaXa:

MOHTa)X KPOHLUTEHAHOB

OnpefennTe MecTo KpenneHnus NepeaHero KPOHLLTERHA 1 paccyYUTainTe MecTo KPenneHus 3aHero KpoHLLITeHa, cobniogas paccToaHus,
yKa3aHHbIE HA PUCYHKE 1 B TABNNLIE.

YcTaHOBOYHbIE pasmMepbl (MM)

Yron oTKpbIBaHUS CTBOPKY (°) A C (MAKC.) B 120
90° 150 60 420
110° 150 60 380
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PerynupoBka MUKPOBbIKJIHOYaTenei

J1eBOCTOPOHHAS aBTOMATUKa

3aKpoiTe CTBOPKY NMpi pa36iioKMpOBaHHOM MPUBOAE, MOBEPHUTE M0 YACOBOM CTPENKE HIKHUIA KYNAayKOBbIA MEXaHWU3M
BMOTb 0 CpabaTbiBaHWUS MUKPOBLIKOYATENS. 3aKPENUTe KyNaykoBblid MEXaHWU3M C MOMOLLbIO LIEHTPaSIbHOTO BUHTA. /

D

MakcumanbHO OTKPOWTE CTBOPKY BPYYHYHO (Makc. 110°), NOBEpHMTE NPOTMB YacOBOW CTPENKI BEPXHUIA KYNAYKOBbIN /
MEXaHu3M BM0Tb 40 CpabaTbiBaHWs KOHLIEBOrO MUKPOBbIKNOYATENS. 3aKPEnuTe KyNaykoBblA MEXaHU3M C MOMOLLbIO
OOKOBbIX BUHTOB.

.
/l

lpaBOCTOPOHHSIA aBTOMATUKA.

OTKpowTe cTBOPKY (Makc. 110°) npu pa36noKMpoBaHHOM NPUBOJE, MOBEPHUTE MO YACOBOW CTPENKE HIDKHUI /
KyNlauKoBblil MeXaHWU3M BMOTb 0 cpabaTbiBaHUs MUKPOBbIKNOYATENS. 3aKPENUTE KyYNayKoBbIA MEXaHWU3M C MOMOLLbH
LIEHTPaNbHOro BUHTA.

3aKpoiTe CTBOPKY BPYYHYIO, MOBEPHUTE NPOTMB YACOBOW CTPENKI BEPXHMI KYNayKoBbIA MeXaH13M BIJIOTb [0 /
cpabaTbIBaHNS KOHLLEBOrO MUKPOBbIKITIOYATENS. 3aKpenuTe KyNaykoBbli MEXaHU3M C NMOMOLLbIO GOKOBbIX BIHTOB.

P
4




MopkntoyeHne aBTOMATUKK
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YCTPAHEHWUE HEUCTPABHOCTEW

HEVICITPAB- BO3SMOXXHAA MPUHNHA CrNocOobbl YCTPAHEHUSA

HOCTb

Bopota He © OTKJIIOYEHO ANEKTPONUTAHUE. © [poBEPbTE 3MEKTPONUTAHNE.

OTKPbIBAOTCA U | ® Pa36110KMpOBaH NprBof, © 3a6M10KNPYNTE NPUBOA.

He 3aKpblBaloTCs. | ® Pa3psaunnch 6atapenkn 6penioka-nepesaTymka. | @ [lomeHsiTe 6atapenki.
e CriomMaH Openok-nepeaaryuk. e 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
e Knonka "CTon" 3aefiaet unu cromaa. e 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
© KHOMKA OTKPbIBAHNS/3aKPbIBAHUS UM KIHOY- e 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
BbIK/IIOYATENb 3ae/aeT.

BopoTa TosbKo © 3arps3HUnCh (HOTOINEMEHTDI. ® [lounctiTe HOTO3NEMEHTHI 1 MPOBEPLTE WX

OTKPbIBAKOTCA. paboToCMNOCOBHOCTh

TEXHWYECKOE OBCJ1Y)XUBAHWUE

MNeproanyeckoe TEXHUYECKOE 00CYXUBaHUE

= [lepef BbINOSHEHEM PABOT NO TEXHMYECKOMY 0OCNYXMBAHIO OTKIIIOUYMTE NUTAHNE BO M30EXaHWe BO3HIKHOBEHNS OMACHbIX CUTYaLWA,
BbI3BAHHbIX HEMPOM3BO/bHbIM [ABUXEHWEM YCTPONCTBA.
XypHan nepnogn4ecKoro TeXHNYeCKOro 00CYXNBAaHNSI, 3aN0HAEMbIN 110/1b30BaTe/IeM (Kaxgble 6 mecsLeB)

JlaTa BbinosiHeHHbIE padoThI Mopgnuco




BHennaHoBOE TEXHNYECKOE 06CTYXXUBAHUE 1 PEMOHT

A 9Ta Tabnuua HeoOXoAUMa Ans 3annuci BHEMIaHoBbIX paboT Mo 06CYXNUBAHIIO 1 DPEMOHTY 060PY0BAHWS, BbINOMHEHHbIX
CneLyanu3npoBaHHbIMIA NPEANPUATHSMA.

PeMOHT 060pY0BaHNS JOMKEH OCYLLECTBAATHCS KBANMMMLMPOBAHHBIMI CrieLUancTamu.

bnaHk perncTpayum paéoT no BHENIaHOBOMY TEXHUYECKOMY 006CTYMUBAHUIO

MecTo neyatw KomnaHus

[lata nposefgHNs paboTt

lMoanuch yCcTaHOBLLMKA

Moanmch 3akasynka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo nevyatu KomnaHust

[laTa npoBeaeHns pabot

Moanuch ycTaHOBLLMKA

Moanuch 3akadyuka

BbinonHeHHble paboTsl

MecTo neyatu Komnanusg

[laTa npoBeaeHns paboT

MoAnuch YCTaHOBLLKA

Moanuch 3akasyuka

BbinonHeHHbIe paboTbl

MecTo neyatw KomnaHus

[lata nposefgHNs paboT

lMoanmch yCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasyuka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo nevatu KomnaHxust

[laTa npoBeAeHns pabot

lMoanuch yCTaHOBLLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbINONHEHHbIE paboTbl

MecTo neyatu Komnanusg

[laTa npoBeaeHus paboT

MoAnuch YCTaHOBLLKA

Moanuch 3akasyuka

BbinonHeHHbIe paboThbl
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UK, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B J1000€ BPEMS 1 663 NPEABAPUTENIbHOMO YBEOMIIEHNS.

©, CORPXALLNECS B ITON MHCTDYKLY
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YTWIN3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTudukar cuctembl 3awuThl okpyxatowen cpedpl UNIEN 1SO 14001, rapaHTUpYOLLUIA SKONOTYECKYHO
6€30MacHOCTb Ha ee 3aBofax.

Mbl npocum, 4To6bl Bbl NPOA0XANN 3aLLMLLATL OKpYXatoLLyto cpedy. CAME cuntaeT 0aHIM 13 yHAaMeHTanbHbIX MyHKTOB CTpaTeriy
PbIHOYHbIX OTHOLLIEHNIA BBIMOSTHEHWE 3TWX KPATKUX PYKOBOASALLX NPUHLMMOB:

£ YTUNN3ALS YIAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTBI (KAapTOH, NnacTMacca u T. f.) — TBepAble 0TXOAbl, yTUAM3NPYEMble 663 KaKnx-nn6o cneunhuieckux
TpyaHocTel. HeobxoaMmo NPoCTO Pa3fenuThb X Tak, YTOObl OHU MOFAIN ObITb NepepadoTaHbl.

YTunu3aumio Heo6XxoAMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYHOLLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA NPOM3BOAMNIACH
aKcnnyaTauus usaenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXXAIOLLYIO CPEAY!

£ YTUNN3ALWSA U3LENNA

Haluy npoayKTbl M3rOTOBNEHBI C UCMOb30BaHEM Pa3NNyHbIX MaTepnuanoB. bonbluas ux 4acTb (aNOMUHWIA, NHacTMacca, CTasb,
ANEKTPUYECKIE Kabenu) acCUMUANPYETCS Kak ropoficKue TBepable 0TX0Abl. OHWM MOryT 6biTb NepepaboTaHbl cneLanianpoBaHHbIMU
KOMMaHusMu,

[lpyrue KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NNaThl, 6aTapeliki 6PeNoKoB-NepefaTiMKoB 1 T.1.), HANPOTKB, MOTYT COAEPXKATb 3arPS3HAOLLME
BELLECTBA.

OH IOMKHbI NEpeaaBaThCs KOMMNaHUAM, UMEIOLLM NINLEH3MIO Ha 11X NepepaboTky.

YTunu3aumio Heo6XoAMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYOLLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA NPOM3BOAMNIACH
aKcnnyaTauus usaenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXXAIOLLYIO CPEAY!

HOPMbI U CTAHAAPTbI

N3nenve cooTBETCTBYET TPEGOBAHNAM [AENCTBYIOLLX HOPMATUBOB.
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